

خدا کے خوف سے روؤ

حضرت انس بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا اے لوگو! خدا کے خوف سے روؤ۔ اگر رونانہ آئے تو تکلف سے روؤ۔ کیونکہ دوزخی دوزخ میں روئیں گے تو ان کے آنسو ان کے چہروں پر اس طرح بہیں گے جیسے نالیاں ہوتی ہیں یہاں تک کہ آنسو ختم ہو جائیں گے تو خون بہنا شروع ہو جائے گا اور آنکھیں خون اس کثرت سے بہائیں گی کہ اگر کوئی کشتی اس میں چھوڑ دی جائے تو چلنے لگے گی۔ (مسند ابو یعلیٰ جلد 7 ص 161 حدیث نمبر 4134: مسند انس۔ دارالمأمون للتراث۔ دمشق۔ طبع اول 1984ء)

جھکتا چاہئے۔ عبادت کی طرف توجہ دینی چاہئے۔ حضرت ابو ہریرہؓ بیان کرتے ہیں کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: خدا کی راہ میں انسان کے جسم پر لگنے والا غبار اور جنم کبھی اکٹھے نہیں ہو سکتے۔ یہ وہ فرقان ہے جو ایک احمدی کو غیروں سے ممتاز کرتا ہے اور کرنا بھی چاہئے۔ اس روح کو اپنے اندر، اپنے بچوں کے اندر پیدا کریں۔

ایک روایت میں ہے کہ خشیت کیسے پیدا ہوتی ہے۔ یہ اس طرح کہ جب یہ خیال ہو کہ اللہ ہمیں دیکھ رہا ہے۔

ایک دفعہ سوال کرنے والے نے سوال کیا کہ یا رسول اللہ! احسان کیا ہے۔ آپ نے فرمایا کہ تو اللہ کی اس طرح عبادت کرے کہ گویا تو خدا کو دیکھ رہا ہے اور اگر یہ نہیں تو کم از کم یہ احساس ہو کہ خدا تمہیں دیکھ رہا ہے۔

ایک روایت میں ہے کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا: اللہ کا تقویٰ اختیار کرو جو تمہارا رب ہے، پانچ نمازیں پڑھو، روزے رکھو، زکوٰۃ دو اور اپنے امیر کی اطاعت کرو۔ یہ مومن کی پانچ نشانیاں ہیں گویا تقویٰ پر وہی قائم سمجھا جائے گا جو ان پانچ باتوں پر عمل کرنے والا ہوگا۔

حضرت زید بن ارقمؓ روایت کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ یہ دعا کیا کرتے تھے کہ اے اللہ میرے نفس کو تقویٰ عطا فرما، اس کو خوب پاک صاف کر دے تو یہی سب سے بہتر ہے جو اس کو پاک کر سکتا ہے۔ ایک اور دعا ہے کہ اے اللہ! میں تجھ سے ہدایت، تقویٰ اور پاک دامنی مانگتا ہوں۔

حضرت نے فرمایا کہ جب رسول کریم ﷺ خدا کے خوف اور خشیت کی وجہ سے اس قدر دعا مانگا کرتے تھے، تو ہمیں کس قدر دعا کرنی چاہئے۔

آپؐ یہ بھی دعا مانگتے اے اللہ! میں عاجز آ جانے، سستی، بزدلی، بخل، انتہائی بڑھاپے اور قبر کے عذاب سے پناہ مانگتا ہوں۔ اے اللہ! میرے نفس کو تقویٰ عطا کر۔ اے اللہ! میں ایسے علم سے جو فائدہ مند

روزنامہ
ٹیلی فون نمبر: 213029
C.P.L 29
الفصل
ایڈیٹر: عبدالسمیع خان
Web: http://www.alfazal.com
Email: editor@alfazal.com

جمعرات 4 نومبر 2004ء 20 رمضان المبارک 1425 ہجری 4 نوبت 1383 ہش جلد 54-89 نمبر 251

10 حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ کا دورہ بیلجیئم

جلسہ سالانہ بیلجیئم سے اختتامی خطاب، نیشنل عاملہ لجنہ اماء اللہ اور خدام الاحمدیہ کے ساتھ میٹنگز

رپورٹ: مکرّم عبدالمجید صاحب

رزق میں کمی ہو، تمہارے کاموں میں روک ہو تو اس کا تقویٰ اختیار کرو، اس کے سامنے جھکو، نمازوں میں پابندی کرو، اس کی طرف جھکتے ہوئے اس کے احکام کی پیروی کرو۔ وہ ضرور آسانیوں کے سامان پیدا کر دے گا۔ بعض دفعہ آزمائش ہوتی ہے اور اللہ کسی کی طاقت کے مطابق آزماتا ہے۔

تمہاری برائیاں تقویٰ سے دور ہوں گی۔ جب فعلی شہادت سے پیچھے چل گیا کہ اللہ تعالیٰ احسان فرما رہا ہے تو پھر اللہ کے وعدوں پر ایک مومن کو اور بھی پختہ یقین ہو جاتا ہے۔ پھر ایک مومن بندہ حقوق اللہ اور حقوق العباد کی ادائیگی میں اور ترقی کرتا ہے اور پھر اللہ کے دائمی فضلوں کا وارث ٹھہرتا ہے۔ اللہ تمام فضلوں کا مالک ہے اور پھر یہ کہ وہ بندوں میں فضل بانٹنے کی طاقت بھی رکھتا ہے۔

حضرت انور نے فرمایا کہ ہر احمدی کو کوشش کرنی چاہئے کہ وہ نیکیوں میں سبقت لے جائے پھر اللہ تعالیٰ تمہارے اندر وہ طاقتیں پیدا کرے گا کہ تم مقبول بندوں کی طرح قبولیت دعا کے نشان دکھاؤ گے۔ یہ وہ معیار ہیں جو حضرت مسیح موعود نے اپنے رفقاء کے اندر پیدا کئے اور اپنی جماعت سے جن کی آپ توقع رکھتے تھے۔

حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں: حقیقی تقویٰ کے ساتھ جاہلیت جمع نہیں ہو سکتی۔ حقیقی تقویٰ اپنے ساتھ نور رکھتی ہے جیسا کہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے تمہیں نور دیا جائے گا۔ تمہارے تمام قویٰ میں نور ہوگا۔ جن راہوں پر تم چلو گے وہ راہیں نورانی ہو جائیں گی اور تم سر اپانور ہو جاؤ گے۔

حضرت انور نے فرمایا اللہ کرے کہ ہر احمدی نور سے بھر جائے، ہر احمدی کی کوشش ہونی چاہئے کہ خدا کا خوف اس کے دل میں ہو۔ ہر احمدی کو اس کی طرف

خشیت اپنے ماننے والوں کے دلوں میں پیدا کرتا ہے۔ اور اس کے لئے کیا تعلیم دیتا ہے۔ اگر جائزہ لیا جائے تو صرف دین حق ہی اس کی تعلیم دیتا ہے۔ یہ کہ اگر تم نے خدا تعالیٰ تک پہنچنا ہے تو اس کا خوف، ایسا خوف جو محبت کا اظہار بھی رکھتا ہو اپنے دلوں میں پیدا کرو، خدا کو راضی کرنے والے بنو اور اس کی محبت حاصل کرو۔ یہ صرف منہ سے نہ ہو بلکہ اپنے عمل سے، اپنے نعل سے اس بات کی تصدیق ہو کہ ہمیں اپنے پیدا کرنے والے سے حقیقی پیار ہے اور اس کا نتیجہ یہ ہے کہ ہم دلوں میں اس کا خوف رکھتے ہوں۔

خدا کو ماننے والا ہر وقت اس کے خوف کو سامنے رکھے گا۔ اس کی عبادت بجالائے گا۔ کسی قسم کی دنیاوی مال کی محبت اس کی خشیت کے مقابلہ میں کوئی حیثیت نہ رکھتی ہوگی۔ پھر کس طرح اللہ تعالیٰ تمہارے ساتھ امتیازی سلوک کرے گا۔ وہ فرماتا ہے کہ تم سوئے ہوئے ہو گے اور میں تمہارے لئے جاگوں گا۔ تم تکلیف میں ہو گے، میں تمہاری تکلیف کو دور کروں گا۔ حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں:

جو خدا کا متقی اور اس کی نظر میں متقی بنتا ہے اس کو خدا تعالیٰ ہر ایک قسم کی تنگی سے نکالتا ہے اور ایسی طرز سے رزق دیتا ہے کہ اسے گمان بھی نہیں ہوتا کہ کہاں سے آتا ہے۔ خدا تعالیٰ کا یہ وعدہ برحق ہے اور ہمارا ایمان ہے کہ خدا تعالیٰ اپنے وعدوں کو پورا کرنے والا ہے اور بڑا رحیم کریم ہے۔

حضرت ایدہ اللہ نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ قرآن کریم میں فرماتا ہے جو کوئی اللہ کا تقویٰ اختیار کرے اللہ اس کے معاملے میں آسانی پیدا کر دیتا ہے۔ اگر تمہارے

حضور انور کے دورہ یورپ کے آخری ایام کی رپورٹس اب موصول ہوئی ہیں جو نذر قارئین ہیں۔

مورخہ 12 ستمبر 2004ء

صبح پونے چھ بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بیلجیئم مشن ہاؤس کے احاطہ میں واقع جلسہ گاہ میں تشریف لاکر نماز فجر پڑھائی۔ صبح کے وقت حضور انور نے ڈاک ملاحظہ فرمائی اور مختلف دفتری امور کی انجام دہی میں مصروف رہے۔

چار بجے حضور انور جلسہ گاہ میں تشریف لائے اور نماز ظہر و عصر جمع کر کے پڑھائیں۔ نمازوں کی ادائیگی کے بعد جلسہ سالانہ بیلجیئم کے اختتامی اجلاس کی کارروائی کا آغاز ہوا۔ تلاوت قرآن کریم عبدالستار صاحب نے کی۔ اس کے بعد حضرت اقدس مسیح موعود کا منظوم کلام ”جمال و حسن قرآن.....“ رائے مظہر احمد صاحب نے خوش الحانی کے ساتھ پڑھ کر سنایا۔ اس کے بعد حضور انور نے اختتامی خطاب فرمایا۔

حضور انور نے تشہد، تعوذ اور سورۃ فاتحہ کی تلاوت کے بعد سورۃ الانفال کی آیت نمبر 30 کی تلاوت فرمائی۔ اے لوگو جو ایمان لائے ہو! اگر تم اللہ سے ڈرو تو وہ تمہارے لئے ایک امتیازی نشان بنا دے گا اور تم سے تمہاری برائیاں دور کر دے گا اور تمہیں بخش دے گا اور اللہ فضل عظیم کا مالک ہے۔

اس کے بعد فرمایا کسی بھی سچے دین کی نشانی یہ ہے کہ وہ کس قدر انسان کو اپنے خدا کی طرف لے جانے والا ہے۔ اور اپنے پیدا کرنے والے کا خوف اور اس کی

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

درخواست دعا

مکرم سلطان احمد صاحب نیچر ضیاء الاسلام پریس ربوہ لکھتے ہیں میرے چچا مکرم شریف احمد صاحب ڈوگر دارالنصر شرقی ربوہ بعارضہ شوگر و دیگر امراض بیہوشی کی حالت میں ہیں۔ کمزوری اور ضعف بہت ہے احباب سے درخواست دعا ہے کہ اللہ ان کو صحت کاملہ دعا جلد عطا فرمائے۔ آمین

نکاح

مکرم چوہدری محمد صادق بھٹ صاحب دارالرحمت شرقی (ب) ربوہ لکھتے ہیں۔ میری بیٹی مکرمہ انیلہ صادق صاحبہ کا نکاح ہمراہ مکرم متیق احمد صاحب باجوہ مرہی سلسلہ آف راولپنڈی ولد مکرم منیر احمد باجوہ صاحب داتا زید کا ضلع سیالکوٹ پچاس ہزار روپے حق مہر پر مکرم راجہ نصیر احمد صاحب ناظر اصلاح و ارشاد مرکزہ نے 14۔ اکتوبر 2004ء کو بیت راجیکی میں پڑھا۔ مکرم متیق احمد باجوہ صاحب مرہی سلسلہ مکرم مولانا مبشر احمد کابلوں صاحب ناظر اصلاح و ارشاد مقامی کے بھانجے ہیں۔ تمام احباب سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ یہ رشتہ ہمیشہ قائم و دائم رکھے۔ آمین

سناخہ ارتحال

مکرم سیف علی شاہ صاحب ناظم مجلس انصار اللہ علاقہ میر پور خاص لکھتے ہیں۔ خاکسار کی بہو مکرمہ تمیلہ خالدہ صاحبہ کی والدہ محترمہ بشری بیگم صاحبہ اہلیہ مکرم عبدالحمید صاحب آف چک 151 ضلع میر پور خاص تقریباً ایک ماہ بیمار رہنے کے بعد مورخہ 11۔ اکتوبر 2004 کو انتقال کر گئیں۔ ان کی نماز جنازہ چک 151 میں اسی دن شام 4 بجے مکرم محمد آصف صاحب طاہر مرہی سلسلہ نارتھ کراچی نے پڑھائی۔ تدفین کے بعد مرہی صاحب موصوف نے ہی دعا کرائی۔ مرحومہ صوم و صلوة کی پابند نیک، ہمدرد اور ہر ایک کے غم میں شریک ہونے والی اور بہت ہی مہمان نواز تھیں۔ مرحومہ نے پانچ بیٹے اور تین بیٹیاں یادگار چھوڑی ہیں۔ احباب دعا کریں اللہ تعالیٰ مرحومہ کو جنت الفردوس میں جگہ عطا فرمائے اور دیگر عزیزان کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ آمین

☆.....☆.....☆.....☆

سناخہ ارتحال

مکرم منظور احمد صاحب بٹ دارالین غربی تحریر کرتے ہیں۔ کہ خاکسار کے والد مکرم عبدالحمید احمد صاحب بٹ کارکن دفتر جائیداد مورخہ 28۔ اکتوبر 2004ء کو بوجہ ہارٹ ایٹک وفات پا گئے۔ آپ کا جنازہ مورخہ 29۔ اکتوبر 2004ء کو مکرم میر عبدالباسط صاحب مرہی سلسلہ نے بعد نماز فجر بیت سعادت میں پڑھایا۔ عام قبرستان میں قبر تیار ہونے پر مرہی صاحب موصوف نے ہی دعا کرائی۔ آپ نے اپنے پیچھے چار لڑکے اور تین لڑکیاں یادگار چھوڑی ہیں احباب سے درخواست دعا ہے۔ اللہ تعالیٰ مرحوم کی مغفرت فرمائے۔

نومباعتین کے بارہ میں حضور انور نے ہدایت فرمائی کہ ان کو اپنے تربیتی نظام میں شامل کریں، چندوں کی عادت ڈالیں، قرآن کریم پڑھائیں اور نماز جماعت کا عادی بنائیں۔

قائد ایثار کو ہدایت فرمائی کہ یہاں جو Old people homes ہیں وہاں جائیں، ان سے باتیں کریں، پھول، پھل ان کے لئے لے کر جائیں۔ آپ کے جانے سے ان کا دل لگ جائے گا۔ یہی آپ کی خدمت خلق ہے۔

قائد (دعوت الی اللہ) کو حضور انور نے ہدایت فرمائی کہ گزشتہ تین چار سال کی جو بیعتیں ہیں ان کو اپنے نظام میں شامل کریں۔ ان سے مستقل رابطہ رکھیں۔ اپنے انصار کو بھی Active کریں۔ حضور نے فرمایا کہ آپ سب کو مستعد ہو کر محنت سے کام کرنا چاہئے اور منصوبہ بندی، پلاننگ کے ساتھ کام کو آگے بڑھانا چاہئے۔

مجلس انصار اللہ کے ساتھ یہ میٹنگ شام ساڑھے سات بجے تک جاری رہی۔ میٹنگ کے آخر پر انصار نے حضور انور کے ساتھ تصویر بنوائی۔

اس کے بعد حضور انور اپنے دفتر تشریف لے گئے اور فیملی ملاقاتیں شروع ہوئیں جو رات 8-45 تک جاری رہیں۔ پیچیم کی مختلف جماعتوں سے تعلق رکھنے والی 25 فیملیز کے 98 افراد نے حضور انور سے شرف ملاقات حاصل کیا۔

نوبے حضور انور نے مغرب و عشا کی نماز میں جمع کر کے پڑھائیں۔

سیکرٹریان سے دریافت فرمایا کہ وہ اپنے اپنے شعبوں میں کیا کام کر رہے ہیں اور آئندہ کے لئے کیا پلاننگ ہے۔ حضور انور نے مہتمم مال کو ہدایت فرمائی کہ اپنے خدام کی فہرست اس طرح تیار کریں کہ آپ کی جوکل تجنید ہے اس میں سے سٹوڈنٹ کتنے ہیں اور کتنے ایسے خدام ہیں جو کمانے والے ہیں۔ جو خدام چندہ کے نظام میں شامل نہیں ان کو شامل کرنے کی کوشش کریں۔ شعبہ سمعی بصری کو حضور انور نے ہدایت فرمائی کہ ڈاکومنٹری فلم تیار کریں اور ایم ٹی اے کے لئے بھجوائیں۔

حضور انور نے مہتمم تربیت کو ہدایت فرمائی کہ تربیتی کلاسز اور پروگرام باقاعدگی سے ہونے چاہئیں اور آپ کے پاس ریکارڈ ہونا چاہئے کہ ان کلاسز میں کتنے خدام شامل ہوئے ہیں۔ حضور انور نے فرمایا جو خدام کیپیوں میں رہ رہے ہیں ان کے ساتھ بھی آپ کا مسلسل رابطہ ہونا ضروری ہے، ان کو بھی تربیتی پروگراموں میں شامل ہونا چاہئے۔

حضور انور نے ہدایت فرمائی کہ خدمت خلق کے پروگراموں کے بارہ میں یہاں کے متعلقہ حکام کو بھی آگاہ رکھا کریں۔ حضور انور نے نومباعتین کی تربیت کی طرف خصوصی توجہ دینے کی ہدایت فرمائی۔ اور فرمایا کہ جو لوگ رفیوجی سٹرز میں رہتے ہیں ان کی تربیت کے لئے پلان بنائیں۔ ان سے مستقل رابطہ رکھیں۔ ان کی تربیت کا انتظام کریں۔ ان سے ریگولر Contact کریں۔ اگر یہ اپنی جگہ تبدیل کریں اور کسی دوسرے شہر میں نقل مکانی کریں تو آپ کو علم ہونا چاہئے۔ اور آپ کا رابطہ رہنا چاہئے۔ جب رابطہ نہیں کریں گے تو یہ لوگ ضائع ہو جائیں گے۔

حضور انور نے فرمایا کہ آپ کے پاس سب نومباعتین کی فہرست ہونی چاہئے۔ اپنی مجالس کے قائدین کو یہ فہرستیں دیں کہ وہ اپنے اپنے علاقہ، ریجن میں مقیم ان لوگوں سے رابطہ کریں اور ان کو اپنے تربیتی پروگراموں میں شامل کریں۔

حضور نے مہتمم امور طلباء کو ہدایت فرمائی کہ تمام خدام کی اس طرح فہرست تیار کریں کہ کتنے ہیں جو سکول کالج ریونیورٹی جا رہے ہیں۔ اگر کوئی پڑھائی چھوڑتا ہے تو اس کا بھی آپ کو علم ہونا چاہئے۔

حضور انور نے مہتمم اشاعت کو ہدایت فرمائی کہ جو خدام اردو پڑھ سکتے ہیں ان کو رسالہ ”خالد“ پاکستان سے لگوا کر دیں۔ اس کے بعد حضور انور نے شعبہ عمومی کے کام کے متعلق ہدایات فرمائیں۔ یہ میٹنگ شام سات بجے تک جاری رہی۔ میٹنگ کے بعد خدام نے حضور انور کے ساتھ تصویر بنوانے کی سعادت حاصل کی۔

اس کے بعد نیشنل مجلس عاملہ انصار اللہ کے ساتھ میٹنگ شروع ہوئی۔ حضور انور نے قائدین سے ان کے شعبوں اور کاموں کا جائزہ لیا اور ہدایات سے نوازا۔ حضور انور نے ہدایت فرمائی کہ آپ کی ماہانہ رپورٹ باقاعدگی سے آنی چاہئے۔ حضور انور نے قائد ذہانت و صحت جسمانی کو ہدایت فرمائی کہ انصار کو سیر کرنے کی عادت ڈالیں۔

(بقیہ صفحہ 1)

نہ ہو اور ایسے دل سے جس میں خشوع نہ ہو۔ ایسی دعا سے جو مقبول نہ ہو پناہ مانگتا ہوں۔

حضور انور نے فرمایا کہ دوسروں کو دیکھنے کی بجائے اپنے آپ کو دیکھنا چاہئے دوسروں کو کہتے ہیں تمہارے بارہ میں خطبہ آیا ہے۔ اپنا جائزہ کوئی نہیں لیتا۔ اپنا جائزہ لینا چاہئے۔

حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں قرآن شریف میں تمام احکام کی نسبت تقویٰ اور پرہیزگاری کے لئے بڑی تاکید ہے۔ وجہ یہ ہے کہ تقویٰ ہر ایک ہدی سے بچنے کے لئے قوت بخشتی ہے۔ اور ہر ایک نیکی کی طرف دوڑنے کے لئے حرکت دیتی ہے۔ اور اس قدر تاکید فرمانے میں بھی یہ ہے کہ تقویٰ ہر ایک بات میں انسان کے لئے سلامتی کا تعویذ ہے اور ہر ایک قسم کے فتنہ سے محفوظ رہنے کے لئے حسن حصین ہے۔ ایک متقی انسان بہت سے ایسے فضول اور خطرناک جھگڑوں سے بچ سکتا ہے جن میں دوسرے لوگ گرفتار ہو کر بسا اوقات ہلاکت تک پہنچ جاتے ہیں۔ اور اپنی جلد باز یوں اور بد گمانیوں سے قوم میں تفرقہ ڈالنے اور مخالفین کو اعتراض کا موقع دیتے ہیں۔

آخر حضور انور نے فرمایا اللہ کرے کہ ہم خدام کے حکموں پر عمل کرنے والے ہوں، اس کے رسول کے بتائے ہوئے رستوں پر چل کر اس کی خشیت اختیار کرنے والے ہوں۔ حضرت مسیح موعود کی خواہش کے مطابق آپ کی تعلیم پر عمل کرتے ہوئے اپنی زندگیوں میں انقلاب پیدا کرنے والے ہوں اور ہم میں سے ہر ایک دعاؤں کی قبولیت کے نظارے دیکھنے والا ہو، جلسہ کی برکات ہمیشہ آپ کے ساتھ ہوں۔ اللہ آپ کے ساتھ ہو، آپ کو حفظ و امان میں رکھے، خیریت سے اپنے گھروں میں واپس لے جائے۔

خطاب کے اختتام پر حضور انور نے دعا کروائی۔ 5 بج کر 35 منٹ پر جلسہ کی کارروائی اپنے اختتام کو پہنچی۔ اس کے بعد حضور لجنہ کی جلسہ گاہ میں تشریف لے گئے اور خواتین نے شرف زیارت حاصل کیا۔ بچپوں نے کورس کی شکل میں مختلف تنظیمیں پڑھیں اور لا الہ الا اللہ کا ورد کیا اور نعرہ پائے تکبیر بلند کئے۔ جلسہ سالانہ کی کل حاضری 1589 تھی جبکہ گزشتہ سال یہ حاضری 766 تھی۔

پہلیچیم کے اس جلسہ سالانہ میں درج ذیل 13 ممالک سے آنے والے احباب شامل ہوئے۔

جزیرتی، فرانس، ہالینڈ، انگلستان، سویڈن، ناروے، انڈیا، امریکہ، کینیڈا، پاکستان، تاجیک، تاجیکستان، سوئٹزر لینڈ۔

اس کے بعد شام چھ بجے لجنہ اماء اللہ کی نیشنل مجلس عاملہ کے ساتھ میٹنگ شروع ہوئی۔ حضور انور نے تمام سیکرٹریان کو تفصیلی ہدایات دیں۔

عاملہ لجنہ کی میٹنگ کے بعد ساڑھے چھ بجے نیشنل مجلس عاملہ خدام الاحمدیہ کے ساتھ میٹنگ شروع ہوئی۔ حضور انور نے باری باری تمام شعبوں کا جائزہ لیا اور

پبلشر آغا سیف اللہ، پرنٹر سلطان احمد ڈوگر مطبع ضیاء الاسلام پریس مقام اشاعت دارالنصر غربی چناب نگر (ربوہ) قیمت تین روپے پچاس پیسے

فرمایا۔ چنانچہ 16 نومبر 1947ء سے وہاں عہد درویشی کا آغاز ہوا۔ ان احمدیوں نے جس ایمان، استقامت اور فدائیت کا مظاہرہ کیا اس کا تذکرہ کرتے ہوئے ایڈیٹر اخبار ریاست نے لکھا:-

”یہ واقعہ انتہائی دلچسپ ہے کہ جب مشرقی پنجاب میں خونریزی کا بازار گرم تھا۔ (مومنوں) کا (مومن) ہونا ہی ناقابل تلافی جرم تھا۔ مشرقی پنجاب کے کسی ضلع کے مقام پر بھی کوئی (مومن) باقی نہ رہا وہ یا تو پاکستان چلے گئے یا قتل کر دیئے گئے تو..... قادیان میں چند درویش صفت احمدی تھے..... جنہوں نے اپنے مقدس مذہبی مقامات چھوڑنے سے انکار کر دیا اور انہوں نے ننگ شرافت لوگوں کے ننگ انسانیت مظالم برداشت کئے اور جن کو بلا خوف تردید مجاہد قرار دیا جا سکتا ہے۔ اور جن پر آئندہ کی تاریخ فخر کرے گی۔ کیونکہ امن اور آرام کے زمانہ میں تو ساتھ دینے والی تمام دنیا ہوا کرتی ہے۔

ان لوگوں کو انسان نہیں فرشتہ قرار دیا جانا چاہئے جو اپنی جان ہتھیلی پر رکھ کر اپنے شعائر پر قائم رہیں اور موت کی پرواہ نہ کریں۔ اب بھی..... قادیان کے درویشوں کے اسوہ حسنہ کا خیال آتا ہے تو عزت و احترام کے جذبات کے ساتھ گردن جھک جاتی ہے۔ اور ہمارا ایمان ہے کہ یہ ایسی شخصیتیں ہیں جن کو آسمان سے نازل ہونے والے فرشتے قرار دینا چاہئے۔“

(مرکز احمدیت قادیان۔ برہان احمد مظفر ص 280)

غیر معمولی تسکین

ساہیوال میں بعض احمدیوں کو موت کی سزا سنائی گئی تو انہیں یوں معلوم ہوا جیسے ان کے سینوں میں ایک غیر معمولی تسکین بھردی گئی ہے اور انہوں نے اللہ اکبر کا نعرہ لگا لیا کہ خدا نے انہیں اس قربانی کی توفیق دی ہے۔

(افضل 30 جون 2003ء)

جھنڈے کی حفاظت

لاہور کے خدام ایک جلسہ میں شمولیت کے لئے ریل کے ذریعے قادیان آ رہے تھے اور ان کے پاس خدام الاحمدیہ کا جھنڈا بھی تھا۔ ریل تیزی سے سفر کر رہی تھی کہ ایک لڑکے سے جس کے پاس خدام الاحمدیہ کا جھنڈا تھا ایک دوسرے خادم نے جھنڈا مانگا۔ لڑکے نے خادم کو جھنڈا دے دیا اور سمجھ لیا کہ اس نے جھنڈا پکڑ لیا ہے۔ مگر واقعہ یہ تھا کہ اس نے جھنڈا ابھی نہیں پکڑا تھا۔ نتیجہ یہ ہوا کہ جھنڈا ریل سے باہر جا پڑا۔ وہ لڑکا جس کے ہاتھ سے جھنڈا گرا تھا فوراً نیچے کودنے لگا مگر جس خادم نے جھنڈا مانگا تھا اسے فوراً روک دیا اور خود نیچے چھلانگ لگا دی۔ وہ اوندھے منہ نیچے گر کر فوراً ہی اٹھا اور جھنڈے کو پکڑ لیا اور پھر کسی دوسری سواری میں بیٹھ کر اپنے قافلہ سے آ ملا۔

(تاریخ احمدیت جلد نمبر 8 ص 471)

انعام واپس کر دیا

خدام الاحمدیہ جماعت احمدیہ کی ریڑھ کی ہڈی ہے

در جوانی توبہ کر دن شیوہ پیغمبری

احمدی نوجوان کا مثالی کردار، قومی اصلاح کی بنیاد

(قسط دوم آخر)

عبدالسمیع خان۔ ایڈیٹر الفضل

کسی طرح پھر قادیان پہنچ گئے۔ اور پھر حضور کے قدموں میں ہی رہے۔

احمدیت کی خاطر قطع

علقی اور استقلال

والدہ روتی رہتی

حضرت عبدالرحیم صاحب شرما ہندو مذہب سے احمدی ہوئے تو ان کی والدہ ان کو دیکھ کر روتی رہتی اور اس قدر روتی کہ کھکھی بندھ جاتی اور دور دور تک اس کے رونے کی آواز سنائی دیتی۔

(رفقاء احمد جلد نمبر 10 صفحہ 61، 64)

سورشتے

حضرت ماسٹر فقیر اللہ صاحب رفیق کار شہنہ احمدیت قبول کرنے سے پہلے ایک جگہ طے ہو چکا تھا مگر جب احمدی ہوئے تو ان لوگوں نے کہا کہ ہمارا تعلق آپ سے تب رہ سکتا ہے کہ احمدیت سے توبہ کریں۔ انہوں نے کہا ”یہ تو آپ کی ایک لڑکی کی بات ہے اگر ایسا سورشتہ بھی ہو تو میں احمدیت پر قربان کر دوں گا۔“ (رفقاء احمد جلد نمبر 10 ص 19)

اگر ہمارا ہے

حضرت بھائی عبدالرحمن صاحب قادیانی سابق ہریش چندر کی والدہ بھی ان کے قبول احمدیت سے سخت ناراض تھیں۔ ان کے والد دھوکے سے انہیں قادیان سے لے گئے اور تخریری کی والدہ، بھائی بہنوں سے مل کر واپس آ جائے گا۔ ماں ایک بار قادیان میں اس طرح روتی ہوئی آئیں کہ احمدیہ بازار میں شور مچ گیا۔ لیکن ماں کی محبت ان کے پائے ثبات میں کوئی لغزش پیدا نہ کر سکی۔ (رفقاء احمد جلد 9 ص 80)

بہر حال جب ان کے والد صاحب نے تحریری اقرار کیا انہیں بہن بھائیوں سے ملنے کے بعد قادیان واپس کر دیا جائے گا تو حضرت بانی سلسلہ احمدیہ نے کس اعتماد سے اس پر لکھا ”اگر ہمارا ہے تو آ جائے گا“

(رفقاء احمد جلد 9 ص 48)

چنانچہ باوجود ان کے والد کی عہد شکنی کے یہ کسی نہ

سب نے بیعت کر لی

حضرت مولوی محمد ابراہیم صاحب بقا پوری نے بیعت کی تو مخالفت پورے زور سے جاری ہو گئی۔ اس میں عوام کے علاوہ آپ کے والدین اور چھوٹا بھائی بھی شامل تھے۔ مگر آپ استقامت سے ایمان پر قائم رہے اور دعوت الی اللہ کرتے رہے۔ ایک سال کے اندر اندر آپ کے والد صاحب، چھوٹا بھائی اور دونوں بھادو جوں نے بیعت کر لی۔ آپ کے بڑے بھائی نے خلافت اولیٰ میں بیعت کی۔

(رفقاء احمد جلد 10 ص 215)

گھر چھوڑ دیا

گیبیا کے ایک عیسائی نوجوان نے احمدیت قبول کی تو ماں نے اس کی شدید مخالفت شروع کر دی۔ پہلے تو وہ برداشت کرتا رہا مگر جب اس کی ماں نے قرآن کریم کی توہین شروع کی تو گھر چھوڑ کر نکل گیا اور دوبارہ اس گھر میں نہیں گیا۔

(روزنامہ افضل 30 جون 2003ء)

ایمان کی مضبوطی

چوہدری بشیر احمد صاحب ڈرائیج رجوعہ ضلع گجرات نے 1957ء میں احمدیت قبول کی۔ والد نے آپ کی شدید مخالفت کی اور جائیداد سے عاق کر دیا تو آپ اپنے ماموں کے پاس چلے گئے۔ ان کے والد نے ان کو سمجھانے کے لئے چھوٹے بیٹے کو بھیجا مگر وہ بھی احمدی ہو گئے۔ اور دونوں بھائی واپس آ گئے مگر پھر سخت مخالفت کی وجہ سے سندھ چلے گئے اور اپنے ایمان پر قائم رہے یہاں تک والدہ کے ساتھ حسن سلوک کی بنا پر انہوں نے خود کہا کہ تم جس مذہب پر چاہو قائم رہو، تمہیں کچھ نہیں کہیں گے تب وہ چار سال کے بعد گھر واپس آ گئے۔

(روزنامہ افضل 9 مارچ 2001ء)

غیرت ایمانی اور قربانیاں

ذرہ ذرہ قربان ہو جائے

حضرت مولوی نعت اللہ صاحب کو 1924ء میں کابل میں شہید کیا گیا۔ انہوں نے قید خانے سے حضور کی خدمت میں ایک خط لکھا کہ جوں جوں اندھیرا بڑھتا ہے خدا میرے لئے نور کو روشن تر کرتا جاتا ہے۔ دعا کریں کہ اس عاجز کا ذرہ ذرہ دین پر قربان ہو جائے۔ (تاریخ احمدیت جلد 4 ص 476)

اس واقعہ شہادت کے بعد حضرت چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب نے حضور کی خدمت میں لکھا کہ:

حضرت مولوی نعت اللہ خان صاحب کی شہادت سے جو جگہ خالی ہوئی ہے مجھے موقع دیں کہ اس جگہ کو پر کروں اور دین کا پیغام پہنچاتے ہوئے قربانی پیش کروں۔

(خالد دسمبر 1985ء ص 181)

وصیت پوری کر دی

1947ء میں قادیان کی حفاظت کے لئے ایک احمدی خاتون نے اپنے بیٹے کو بھیجا اور جاتے ہوئے یہ وصیت کی ”بیٹا دیکھنا پیٹھ نہ دکھانا“ سعادت مند بیٹے نے ماں کے فرمان کی لاج رکھی اور شہادت سے چند لمحے پہلے اپنی ماں کے نام یہ پیغام دیا ”میری ماں سے کہہ دینا کہ تمہارے بیٹے نے تمہاری وصیت پوری کر دی ہے اور اڑتے ہوئے مارا گیا ہے۔“

(افضل 11 اکتوبر 1947ء)

313 سرفروش

تفہیم ہند کے بعد حضرت مصلح موعود نے تحریک فرمائی کہ ہم قادیان کسی صورت میں مکمل طور پر نہیں چھوڑیں گے اور ایسے جاننازوں کی ضرورت ہے جو جان ہتھیلی پر رکھ کر قادیان میں ٹھہر جائیں اور مقامات مقدسہ کی حفاظت کریں حضور نے اپنے ایک بیٹے سمیت 313 احمدیوں کا وہاں ٹھہرنے کے لئے انتخاب

خدمت انسانیت قابل فخر

1923ء میں تحریک شدگی کے دوران ریاست بھرت پور کے گاؤں کی ایک بڑھیا کی فصل کاٹنے سے اس کے بیٹوں نے انکار کر دیا تو قادیان کے گریجویٹ اور عربی فاضل اس بڑھیا کی فصل کاٹنے کے لئے پہنچے۔ اس پر تبصرہ کرتے ہوئے اخبار ”زمیندار“ نے لکھا:

”احمدی بھائیوں نے جس خلوص، جس ایثار، جس جوش اور جس ہمدردی سے اس کام میں حصہ لیا ہے وہ اس قابل ہے کہ ہر (.....) اس پر فخر کرے۔“

(زمیندار 8 اپریل 1923ء بحوالہ تاریخ احمدیت جلد 5 ص 347)

واحد سہارا

1947ء میں قیام پاکستان کے وقت جب لاکھوں مہاجر لئے پٹے قافلوں کے ساتھ پاکستان کی طرف رخ کئے ہوتے تھے اور دوسری طرف مسلمان عورتوں کی عزت و حرمت کے ساتھ ظلم کی ہولی کھلی جا رہی تھی اور رنجوں کو اچھال کر نیزوں میں پرویا جا رہا تھا۔ اس وقت احمدیہ جماعت کا مرکز قادیان جو خود بھی دشمنوں کے زرد میں تھا دور دور کے تمام مسلمان دیہات کی پناہ گاہ بن چکا تھا۔ اس چھوٹی سی بستی نے 75 ہزار بے خانماؤں کو سہارا مہیا کیا۔ ان بالکل مفلس اور قلاش مہاجرین کی کفالت جماعت احمدیہ نے کی اور کسی ایک کو بھی بھوکا نہیں مرنے دیا گیا۔ جلسہ سالانہ کی ضروریات کے خیال سے اکٹھی کی ہوئی گندم کے گودام ان کے لئے کھول دیئے گئے۔

ان ننگے اور عریاں جسموں کو جہیزوں کے کپڑوں سے ڈھانپا گیا۔ صدر خدام الاحمدیہ حضرت مرزا ناصر احمد صاحب نے خود اپنی بیگم کے قیمتی کپڑے تقسیم کر کے اس کام کا آغاز کیا۔ ان کے کپڑوں میں بعض ایسے قیمتی اور پرانے خاندانی ملبوسات بھی تھے جو وہ خراب ہونے کے ڈر سے نہیں پہنتی تھیں اس کے بعد تو ہر کمرے کے بس کھل گئے۔ (جلسہ سالانہ کی دعائیں ص 89)

حضرت مرزا طاہر احمد صاحب جب قادیان سے نکلے تو ان کے ہاتھ میں صرف ایک خاکی تھیلا تھا جس میں صرف ایک جوڑا تھا۔

راولپنڈی میں اوجڑی کیمپ سے آگ برسی تو دنیا جدر منہ اٹھا بھاگ پڑی ان میں احمدی بھی تھے۔ مگر وہ موت کے ڈر سے نہیں بھاگ رہے تھے۔ دوسروں کو موت سے بچانے کے لئے بھاگ رہے تھے سب سے پہلا امدادی کیمپ وہاں احمدی نوجوانوں نے قائم کیا۔

(افضل 31 دسمبر 1990ء)

ہر روٹی کے بدلے

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث فرماتے ہیں:-

”51-1950ء کی بات ہے پنجاب میں سیلاب آیا

کسی نے ہمت نہ کی کہ وہ اس بہادر نوجوان کی کچھ مدد کر سکیں جب یہ احمدی نوجوان اپنے آپ کو لوہروں کے حوالے کر چکا تب چند خداتر س لوگوں نے اس کی لاش کا تعاقب کیا اور تین گھنٹے کی مسلسل کوشش سے لاش کو پانی سے نکالا۔ (افضل 18 اگست 1956ء)

45 سال بعد راولپنڈی میں یہی واقعہ ہر آیا گیا۔ 23 جولائی 2001ء کو راولپنڈی اسلام آباد میں خوفناک بارش ہوئی جس نے بارش کی شدت کے سو سالہ ریکارڈ توڑ دیئے۔ اس شدید بارش سے راولپنڈی کے ندی نالوں میں پانی کا بہاؤ یکدم تیز ہو گیا۔ خاص طور پر نالہئی میں سیلابی پانی کی آمد کے بعد اس کی تیزی اور شدت میں کئی گنا اضافہ ہو گیا۔ اس طوفان میں راولپنڈی کے احمدی خادم کرم سہیل اطہر صاحب نے خدمت خلق کے دوران جان قربان کر دی۔ موصوف بہترین تھیراک تھے، ایک خاتون کے شور مچانے پر کہ اس کا بچہ ڈوب رہا ہے، اسے بچاؤ، سہیل اطہر صاحب نے فوراً اس عورت کے لخت جگر کو بچانے کے لئے پانی میں چھلانگ لگائی وہ اسے بچانے میں کامیاب تو ہو گئے لیکن نالہئی کی تند و تیز لہروں کے سامنے توازن برقرار نہ رکھ سکے اور بے قابو ہو کر شدید لہروں میں ڈوب کر وفات پا گئے اور خدمت خلق کے میدان میں نئے باب کا اضافہ کر دیا۔

یہ واقعہ 23 جولائی کی شام چھ بجے پیش آیا اور ان کی نعش قریباً ساڑھے چار گھنٹے بعد ملی۔ (افضل 27 جولائی 2001ء)

دواجر

وقار عمل احمدی نوجوانوں کا طرہ امتیاز ہے جس کا اعتراف کرنے پر غیر بھی مجبور ہیں۔ ایک وقار عمل سے متاثر ہو کر خواجہ حسن نظامی لکھتے ہیں:

آج دہلی کی قادیانی جماعت کے چالیس افراد خدمت خلق کے لئے آئے تھے۔ مجھ سے پوچھا کہیں کا راستہ صاف کرنا ہو تو بتا دیجئے۔ میں نے اپنے مسافر خانہ کا راستہ جو دکھاتا تھا۔ ان لوگوں نے مزدوروں کی طرح پھاؤڑے لے کر راستہ صاف کیا اور ان میں وکیل بھی تھے اور بڑے بڑے عہدے داروں کے سرکاری نوکر بھی تھے اور مرزا صاحب کے قراہنہ بھی تھے ان کے اس مظاہرے کا درگاہ کے زائرین اور حاضرین پر بہت اثر ہوا۔ ایک صاحب نے کہا کہ پراپیگنڈا کے لئے یہ کام کر رہے ہیں۔ میں نے کہا حضرت سلطان المشائخ نے فرمایا ہے جو شخص ظاہر داری کے لئے خدمت کرتا ہے اس کو اجر ملتا ہے اور جو محض خدا کی رضا کے لئے خدمت خلق کرتا ہے اس کو دواجر ملتا ہے۔ (افضل 31 دسمبر 1990ء)

وقار عمل

مجلس خدام الامہ یہ جرمنی ہرنے سال کا آغاز یکم جنوری کو وقار عمل سے کرتی ہے۔ یہ اب مجلس خدام الامہ یہ جرمنی کے مستقل پروگرام میں شامل ہے کہ جرمنی

اور ہمارے بہت سارے علاقے چھوٹے چھوٹے جزیرے بن گئے اور لوگ بھوکے مر رہے تھے۔ تو ظفر الاحسن صاحب جو ڈی سی لگے ہوئے تھے اور جن سے میرے تعلقات تھے انہوں نے مجھے خاص طور پر کہا کہ دوسرے توجہ نہیں کرتے۔ آپ کالج (تعلیم الاسلام کالج) کے طلباء اور دوسرے خدام سے کہیں کہ وہ سیلاب سے متاثرہ لوگوں کے لئے روٹیاں جمع کر کے دیں۔ چنانچہ ایک دن ہمارے کالج کے پانچ دس طالب علم میرے پاس آکر کہنے لگے کہ لاہور کے جس محلے میں ہم روٹیاں جمع کرنے کے لئے گئے تھے۔ انہوں نے ہمیں کہا ہے کہ اگر دوبارہ تم یہاں آئے تو ہم تمہیں چھپو دیں لگائیں گے۔ میں نے ان سے کہا کہ تم ضرور جاؤ اور ان سے کہو کہ ہم چھپو دیں کھانے آئے ہیں۔ اس شرط پر کہ جتنی چھپو دیں مارو اس سے دگنی روٹیاں ہمیں دے دو کیونکہ ہمارے بھائی بھوکے ہیں ان کو روٹی پہنچنی چاہئے۔ چنانچہ وہ گئے تو چھپو دیں تو انہوں نے نہیں کھائیں البتہ اس محلے سے روٹیاں لے کر آئے۔ (مشعل راہ جلد 2 ص 244)

جان دے دی

27 جولائی 1956ء کی صبح کو راولپنڈی میں تیز بارش ہوئی جھنگی محلے کے ایک احمدی نوجوان حفیظ احمد صاحب ابن چوہدری محمد ابراہیم صاحب C.O.D راولپنڈی میں ملازم تھے حسب معمول اپنے گھر سے تیار ہو کر اپنی ڈیوٹی پر چلے گئے۔ واپسی پر انہوں نے نالہئی کے قریب پانی کے تماشائیوں کا جھوم دیکھا آپ بھی وہاں پہنچ گئے اسی دوران ایک طرف سے شورا اٹھا کہ دیکھو یہ لڑکا پانی میں گر گیا اور ڈوب رہا ہے تماشائی ایک دوسرے کا منہ دیکھنے لگے مگر کسی نے جرأت نہ کی کہ ڈوبتے کو بچائیں حفیظ احمد صاحب نے انسانی ہمدردی کے جوش میں کہا کہ لڑکے کو بچاؤں گا تب انہوں نے ایک رسہ کمر میں باندھا اور لوگوں سے کہا کہ وہ رسہ پکڑیں یہ کہہ کر حفیظ صاحب نے اس خوفناک پانی میں چھلانگ لگا دی وہ کافی دیر طوفانی لہروں کا مقابلہ کرتے رہے اور آخر کار اس لڑکے کو کنارے پر لگانے میں کامیاب ہو گئے اب ان کا اپنے آپ کو بچانا باقی تھا پانی کا چڑھاؤ یکدم تیز ہو گیا اور طوفانی لہریں شدت اختیار کرتی گئیں رسہ پکڑنے والے پانی کے چڑھاؤ سے ڈر گئے اور رسہ چھوڑ کر پیچھے ہٹ گئے حفیظ صاحب ان طوفانی لہروں اور پانی کے تھپیڑوں کا کافی دیر مقابلہ کرتے رہے مگر ان کا رسہ بجلی کے ایک کھبے سے لپٹ گیا اور ان کی زندگی اور موت کے درمیان حائل ہو گیا انہوں نے بڑے زور سے رسے کو جھٹکے مارے اور وہ اس میں کامیاب بھی ہو گئے مگر متواتر دو گھنٹے اس خطرناک پانی کا مقابلہ کرتے کرتے ان کے ہاتھ پاؤں ہمت ہار گئے تھے آخر ایک اور شدید طوفانی لہر انہیں ساتھ بہا کر لے گئی اور اس طرح اس خونی ندی نے ایک باہمت احمدی نوجوان کی جان لے لی۔

تماشائی دور کھڑے یہ سب کچھ دیکھ رہے تھے مگر

عید فطرت صاحب

طبی خواص کی حامل فصل

کلوچی کی کاشت کے مراحل

ہوئی پھلیوں اور بیجوں کو ہوا میں لہرایا جاتا ہے تاکہ پھلیاں الگ اور بیج الگ ہو جائیں یہ عمل اس وقت تک دہرایا جاتا ہے جب تک بیج مکمل طور پر بھوسے سے الگ نہیں ہو جاتے ہیں۔

کلوچی جس کا بیج زیادہ سے زیادہ ڈیڑھ سو روپے پلو تک ملتا ہے اور ایک ایکڑ میں پانچ کلوکانی ہوتا ہے لیکن کھیلپوں پر بویا ہوا یہ پانچ کلو بیج جب فصل پکتی ہے تو آٹھ من سے دس من تک پیداوار دیتا ہے۔ بیج کو کھیلپوں پر دونوں طرف کھینچی کے سرے کے قریب کاشت کرنا چاہئے۔ ہر بیج کا دوسرے بیج سے فاصلہ کم از کم آدھا فٹ ضرور ہونا چاہئے۔

کلوچی کو گوڈی ضرور کرنی چاہئے کیونکہ گوڈی کے بغیر یہ فصل بھر پور پیداوار نہیں دے سکتی کم از کم دو گوڈیاں ضرور کرنی چاہئیں اس سے فصل پر خوشگوار اثر پڑے گا۔ کلوچی کا وطن ترکی ہواٹلی ہو یا ہندوستان ہو لیکن ضلع جھنگ اور ملتان کی زمین اس کی جڑوں کو بہت راس آتی ہے ان علاقوں میں اس کی پیداوار انتہائی کم قیمت میں دس من تک ہو جاتی ہے اور دس من کلوچی کی قیمت پندرہ سے بیس ہزار تک ہے گندم کے ساتھ ساتھ کلوچی بھی ضرور کاشت کریں اس سے آپ کے بجٹ پر خوشگوار اثر پڑے گا۔ بلکہ آپ اپنے ملک پاکستان کے لئے بھی بہترین فصل پیدا کرنے والے بہترین زمیندار ہوں گے۔

کلوچی کا بیج بظاہر بے ذائقہ سا ہوتا ہے مگر اس کا لے سے بیج کا اثر اور تاثیر اپنی ذات میں بے شمار خواص لئے ہوئے ہے۔ کلوچی کے کھیت کے چاروں طرف اگر سروسوں کے بیج لگادئے جائیں تو کلوچی کے زرد و سفیدی مائل اور ہلکے نیلگوں پھول سروسوں کے گہرے زرد رنگ کے پھولوں کے حلقے میں ایک جاذب نظر منظر پیش کرتے ہیں۔ بہت سے زمینداروں کے لئے یہ ایک اجنبی چیز ہوگی اور اس پر معمولی محنت کو بھی عبث خیال کریں گے لیکن جو بیج اس کو ایک دفعہ کاشت کریں گے اور پیداوار کے وقت کھیت میں ہی قیمت وصول کریں گے تو یہ گنام متاع ایک دفعہ پھر عام ہو جائے گی اور لوگوں میں اس کا استعمال بڑھے گا، بیماریاں کم ہوں گی، ملک خوشحال ہوگا۔ آئیے کلوچی کاشت کریں اپنے لئے اپنی قوم کے لئے اور اپنے پیارے ملک کے لئے۔

جوں جوں زمانہ ترقی کرتا جا رہا ہے پرانی چیزوں کا استعمال کم ہوتا جا رہا ہے۔ ایک وقت تھا کہ کلوچی اور سونف ہر گھر میں موجود ہوتی تھی کیونکہ اس وقت کے لوگ ان چیزوں کے طبی خواص سے بخوبی واقف تھے اسی طرح اجوائن کو بھی گھر کی ضرورت سمجھا جاتا تھا لیکن یہ چیزیں کسی پنساری کی دکان سے ہی مل سکتی ہیں۔ اگر آج بھی لوگ ان چیزوں کو اپنی روزمرہ غذا میں استعمال کرنا شروع کر دیں تو آجکل کے دور کے بے شمار مسائل اور ان گنت بیماریوں سے محفوظ رہ سکتے ہیں۔

خصوصاً پیٹ کی بیماریوں میں یہ چیزیں مفید ہیں۔ کلوچی کی کاشت کے متعلق کچھ عرض کرنا چاہتا ہوں۔ کلوچی کے بیج چھوٹے چھوٹے کالے رنگ کے اور وزن میں انتہائی ہلکے ہوتے ہیں ایک ایکڑ میں کلوچی کاشت کرنے کے لئے عام طور پر چار سے پانچ کلو بیج کافی سمجھے جاتے ہیں اور شاید کلوچی وہ واحد فصل ہے جو مہنگائی کے اس دور میں بھی بہت کم خرچ میں تیار کی جاسکتی ہے۔ دوائی اور سپرے وغیرہ کی اسے بہت کم ضرورت ہوتی ہے۔ اکثر فصل بیماری سے محفوظ رہتی ہے اسے کھاد کی بھی اتنی زیادہ ضرورت نہیں ہوتی البتہ کھاد ڈالنے سے پودے قد زیادہ کرجاتے ہیں اور عموماً دیکھا گیا ہے کہ بڑے قد کے پودے چھوٹے قد کے پودوں کی نسبت کم پھل لاتے ہیں اس لئے ایک ایکڑ میں کھاد آدھی بوری سے کچھ کم ہو تو بہتر ہے اور جہاں تک پانی لگانے کا تعلق ہے ہفتہ دس دن کے بعد لگانا بہتر ہے۔ لیکن اگر آپ کو محسوس ہو کہ پودے چھوٹے رہ رہے ہیں تو تھوڑی سی زیادہ کھاد اور زیادہ پانی دینے سے بھی حرج نہیں ہوتا۔ عام طور پر یہ پودے دو فٹ سے تین فٹ تک اونچے ہو جاتے ہیں۔ کلوچی کے پودوں کی شکل گاجر کے بیجوں جیسی ہوتی ہے اور انتہائی پرکشش منظر پیش کرتی ہے۔ اس کی کاشت سے پہلے کوشش کر کے فصل والی زمین میں روڑی (کھاد) ملانی چاہئے کیونکہ روڑی یوریا کھاد سے بہت بہتر ہے۔ کلوچی گندم کے موسم میں کاشت کی جاتی ہے اور گندم کے ساتھ پک جاتی ہے۔ پکی ہوئی فصل کے اوپر سے پھلیاں مختصر ٹہنیوں سمیت کاٹ لی جاتی ہیں اور نیچے اونچے ڈنٹھل رہنے دیئے جاتے ہیں جو بل چلاتے وقت ٹوٹ پھوٹ کے زمین میں دب جاتے ہیں اور اگلی فصل کے لئے یہ ڈنٹھل بہترین کھاد کا کام دیتے ہیں۔

بیجوں سے بھری ہوئی پھلیوں پر ٹریکٹر کے ساتھ مشین چلا کر بیج حاصل کیا جاتا ہے۔ دو تین دفعہ ٹریکٹر چلانے سے پھلیاں بیج علیحدہ کر دیتی ہیں۔ پھر ان ٹوٹی

سپاگٹی، ڈبوں میں بند خوراک، پکانے کا تیل اور کپڑے دکھلوانے وغیرہ شامل تھے۔

بین میں اس سامان کی تقسیم جماعتی نظام کے تحت ملک بھر میں فوری طور پر شروع کی گئی تاکہ عید سے قبل یہ خوراک اور کپڑے مستحق افراد تک پہنچ جائیں۔ ملک بھر میں مختلف شعبے ہنگامی بنیادوں پر قائم کئے گئے جن کی نگرانی مرکزی مہیا نے کی اور لوکل معلمین، خدام الاحمدیہ اور دیگر افراد جماعت نے اس سلسلہ میں بھرپور تعاون کیا۔ بعض جگہوں پر امدادی سامان جنگلوں کے اندر تیس میل کے فاصلے تک بھی پہنچایا گیا اور بعض جگہوں پر کشتیوں کے ذریعہ دریا پار کر کے یہ خدمت سرانجام دی گئی۔ اس مقصد کے لئے کئی ٹیموں نے مسلسل 48 گھنٹے تک کام کرنے کی توفیق پائی اور مجموعی طور پر پانچ ہزار کلو میٹر سفر کیا۔ ہر گاؤں میں سامان کی تقسیم کی ذمہ داری مقامی امام اور چیف کے سپرد کر دی گئی اور انہیں اس کا طریق کار سمجھا دیا گیا۔ اس طرح 163 جماعتوں کے مستحق افراد تک یہ امداد عید سے قبل پہنچ گئی۔ اس کے علاوہ اس سامان کو ہسپتالوں میں بیماریوں اور ناداروں میں بھی تقسیم کرنے کا انتظام کیا گیا۔ چنانچہ دو ہسپتالوں کے پانچ سو مریضوں میں عید سے قبل اور عید کے دن یہ تحائف تقسیم کئے گئے۔ اسی طرح جماعتی خدمت میں مستعد بعض افراد کو بھی اس سامان میں سے عید کے تحائف پیش کئے گئے۔

خدمت خلق کی اس کاوش کو بینن کے صحافتی میدان میں بھی انتہائی قدر کی نگاہ سے دیکھا گیا چنانچہ ایک قومی اخبار Benois کے ایک طویل مضمون میں اس کا تذکرہ کیا گیا اور تصاویر بھی شائع کی گئیں۔

(ماہنامہ اخبار احمدیہ برطانیہ جنوری 2002ء)

بینائی بحال کرنے کا عظیم کام

نا بینا افراد کو بینائی فراہم کرنا اور ان کو اس دنیا کے رنگ و بو میں اس قابل بنانا کہ وہ فعال زندگی گزاریں اور خدمات دینیہ بحال لائیں ایک صدقہ جاریہ اور عظیم نیکی ہے۔ خدمت خلق کا یہ انقلابی کام مجلس خدام الاحمدیہ پاکستان کے تحت کام کرنے والی نور آئی ڈونرز ایسوسی ایشن نے جاری کر رکھا ہے۔ ساڑھے چار سال سے قائم یہ تنظیم ترقیات کی منازل بڑی تیزی اور تندہی سے طے کر رہی ہے۔ اب تک اس ایسوسی ایشن نے 58 نا بینا افراد کی بینائی بحال کر کے ڈھیروں دعائیں حاصل کی ہیں۔ ان میں سے زیادہ تعداد غیر از جماعت احباب کی ہے۔ اب تک 11 ہزار سے زائد مخلصین جماعت عطیہ چشم کی وصیت کر کے اس ایسوسی ایشن کے ممبر بن چکے ہیں اور یہ سلسلہ جاری ہے۔ خدمت انسانیت کا یہ تاریخی کام جماعت احمدیہ کے نوجوان سر انجام دے رہے ہیں۔

احمدی نوجوان کے کردار کے یہ محض چند نمونے ہیں ورنہ یہ خوشبو تو زندگی کے ہر شعبے میں اور اخلاق کے ہر میدان میں پھیلی پڑی ہے اور اپنے مقدس مہم کی کا پیغام دیتی ہے کہ آج دنیا کی نجات اسی کردار سے وابستہ ہے۔

بھر میں مقامی مجالس اپنے اپنے علاقے میں شہر کی انتظامیہ سے اجازت حاصل کر کے اور کچھ مقامات پر انتظامیہ سے مل کر شہر میں صفائی کا کام کرتے ہیں۔ یعنی 31 دسمبر کی رات کو نئے سال کی خوشی میں جب لوگ پٹانے چلاتے ہیں تو عموماً سارے شہرے میں اور خصوصاً شہر کی مشہور جگہوں پر گندگی کے انبار لگ جاتے ہیں جس میں پٹانوں کے بچے ہوئے حصے اور جلے ہوئے بارود کی خاک اور گند وغیرہ شامل ہوتے ہیں۔

اس سارے گند کو بعض جگہوں سے مٹیوں کے ذریعہ بھی صاف نہیں کیا جاسکتا۔ مجلس خدام الاحمدیہ جرمی چند سالوں سے مختلف شہروں میں انتظامیہ سے رابطہ کر کے پیشکش کرتی ہے کہ ہم بھی اپنے شہر کی صفائی میں مدد کرنا چاہتے ہیں۔ اس طرح انتظامیہ شہر کا کچھ حصہ خدام احمدیہ کے ذمہ لگا دیتی ہے۔ یہ امر جرمی قوم کے لئے حیران کن ہے کہ کسی غیر قوم کے نوجوان اکٹھے ہو کر علی الصبح شہر کی صفائی کر رہے ہیں۔ ان کی اپنی قوم کے باشندے جنہوں نے بڑی بے دردی سے یہ گند ڈالا تھا اب نیند کے مزے لے رہے ہیں تو دیار غیر سے آئے چند دیوانے راگھ کے ان ڈھیروں کو اکٹھا کر کے ان گلیوں کو دوبارہ صاف ستھرا بنا کر ان شہریوں کو یہ پیغام دیتے نظر آ رہے تھے کہ ابھی دنیا میں خدا کے ایسے بندے موجود ہیں جو محض خدا کی خوشنودی کی خاطر اس کی مخلوق کی بھلائی کے لئے اپنا آرام قربان کرنے کے لئے ہر وقت کوشاں رہتے ہیں۔ اور پھر اس مادی دور میں یہ سارا کام بغیر کسی معاوضہ کے کرتے ہیں۔ دیکھنے والی ہر نظر یہ پوچھنے پر مجبور ہوتی ہے کہ آپ کون لوگ ہیں؟ یکم جنوری 2004ء کو جرمی بھر میں 22 رجسٹرڈ ولوکل قیادت کی 205 مجالس نے اللہ کے فضل و کرم سے وقار عمل کیا۔ اور اس میں 102 مجالس نے انتظامیہ سے اجازت حاصل کر کے اور 56 مجالس نے ان کے ساتھ مل کر اور 51 مجالس نے اجتماعی طور پر اپنے نماز سینٹر اور بیوت الذکر میں وقار عمل کیا۔ اس وقار عمل میں کثیر تعداد میں خدام و اطفال اور انصار نے حصہ لیا۔ اور کئی شہروں کے برگزیدہ نوجوانوں کی جگہ پر آ کر خدام و اطفال کا شکر یاد کیا۔

(افضل 12 مارچ 2004ء)

بے لوث خدمت

ہیومنٹی فرسٹ انسانیت کی بے لوث خدمت کا دوسرا نام بن چکی ہے۔ اس تنظیم نے دنیا کے مختلف ممالک میں ہنگامی حالات میں خدمت کا بہترین نمونہ پیش کیا ہے اور عمومی طور پر مختلف غریب ممالک میں سارا سال امدادی سامان بھجوانے کے سلسلہ میں بھی اس کی کارگزاری کسی تعارف کی محتاج نہیں ہے۔

مکرم حافظ احسان سکندر صاحب سابق امیر بینن اپنی ایک رپورٹ میں بیان کرتے ہیں کہ تینوں ممالک یعنی بینن، ٹوگو اور نائیجر کے لئے بھجوائے جانے والے کنٹینرز ماہ نومبر 2001ء کے اختتام میں ہمیں موصول ہو گئے تھے۔ ان کنٹینرز میں چاول، آریکو، نمک،

سب سے روشن ستارہ

Sirius Dog Star بھی کہا جاتا ہے۔

زمین سے فاصلہ 8.4 نوری سال۔

سر میں درد اور بال گرنے کا رجحان

”کار بو تیج..... میں سرد و معمولاً گدی میں بیٹھ جاتا ہے جس کا نزلہ سے تعلق ہوتا ہے۔ بالآخر سارے سر میں درد محسوس ہوتا ہے جیسے ہتھوڑے چل رہے ہوں۔ ہتھوڑے چلنے کی یہ علامت نیٹرم میور میں بھی ہے۔ سر کے بال بھی گرنے لگتے ہیں۔ ماتھے پر ٹھنڈا پسینہ آتا ہے۔ رات کو مریض خوفزدہ ہو جاتا ہے اور جنوں اور بھوتوں کا خیال آنے لگتا ہے۔“

(صفحہ: 246)

بال جھڑنا اور سر بھاری

”بعض دفعہ بری خبر سننے سے مریض گم سم سا ہو جاتا ہے۔ اس میں دوسری معروف دواؤں کے علاوہ نیٹرم فاس سے فوراً فائدہ ہوتا ہے اور آئندہ خطرات سے نجات مل جاتی ہے ورنہ ایسا مریض پاگل بھی ہو سکتا ہے یا پھر اسے سٹیئر یا کے دورے پڑنے لگتے ہیں۔ سر میں خارش ہوتی ہے اور زرد رنگ کے دانے بن جاتے ہیں۔ ماتھے کے اگیڑیمیا میں بھی مفید ہے۔ سر بھاری ہو اور بال جھڑتے ہوں تو نیٹرم فاس اچھی دوا ہے۔ عموماً گنچے پن میں کوئی داو کافی نہیں سمجھی جاتی لیکن کسی کمزوری کی وجہ سے بال جھڑنے لگیں تو اگر وہ کمزوری دور کر دی جائے تو گنجائش خود بخود ٹھیک ہونے لگے گا۔ خصوصاً اگر ایلوپیشیا (Alopecia) ہو تو اس میں ہومیوپیتھی کا نسخہ غیر معمولی کامیاب ہے اور حیرت انگیز طور پر کام کرتا ہے۔ اس بیماری میں سارے سر کے بال گھٹوں کی صورت میں اترنے لگتے ہیں جو صحیح دوا دینے سے دیکھتے ہی دیکھتے دوبارہ اگنے لگتے ہیں۔“

(صفحہ: 629, 628)

بال گرنے

”کلکیر یا آیوڈائیڈ میں بال گرنے کا مرض بھی ملتا ہے۔ بال گرنے سے روکنے کے لئے کوئی ایسی دوائی نہیں جو بال عموماً نکالنے کے نفع کے طور پر استعمال کی جاسکے۔ ایک ضروری بات یاد رکھیں کہ عموماً کلکیر یا کے بعد سلفر نہیں دی جاتی کیونکہ اس سے نقصان پہنچتا ہے لیکن کلکیر یا آیوڈائیڈ کے بعد سلفر آیوڈائیڈ بہترین کام کرتی ہے۔“ (صفحہ: 203)

قربانی کرنے والوں کے حق میں دعا

”سیدنا حضرت مصلح موعود تحریک جدید کیلئے قربانی کرنے والوں کیلئے یہ دعا کرتے ہیں کہ ”اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ ہماری جماعت کے ہر فرد کو برے انجام سے بچائے اور اسے قربانیوں کے میدان میں ہمیشہ اپنا قدم آگے ہی آگے بڑھانے کی توفیق عطا فرمائے۔ تاکہ قیامت کے دن ہمارا اس کے حضور پیش ہونا ایک کامیاب اور بامراد اور باوقاف خادم کی طرح ہو۔“ (مطالعات صفحہ 177)

(دکیل المال اول تحریک جدید ربوہ)

بالوں کی بیماریوں کا ہومیوپیتھک علاج

حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی کے کتاب ”ہومیوپیتھی یعنی علاج بالمثل“ سے ماخوذ

مرتبہ: ہومیوڈاکٹر پروفیسر محمد اسلم سجاد صاحب

کے چھپر میں داخل ہونے لگیں

”اگر آنکھ میں سفیدی چھلی پھیلنے لگے تو زنک کی دو سو طاقت بہت فائدہ دیتی ہے۔ آنکھوں کے چھپر میں اگر ایسی بیماری ہو جائے کہ پلکوں کے بال مڑ کر آنکھ کے چھپر میں داخل ہونے شروع ہو جائیں تو وہ قدرتی طور پر بڑھتے ہوئے چھپروں کے اندر ہی گول چھلوں کی شکل میں بڑے ہونے لگتے ہیں اور بہت تکلیف دیتے ہیں عموماً اس کا علاج جراحی ہے لیکن ایک جراحی کے بعد پھر کوئی دوسرا بال مڑ کر اندر چلا جائے گا اور یہ سلسلہ ختم ہونے میں نہیں آئے گا۔ اس کا مستقل علاج زنک سلف ہے اور میں نے اسے اکثر 200 طاقت میں بہت مفید پایا ہے۔“

(صفحہ: 810, 809)

چھوٹے دائروں میں سر

کے بال جھڑنا

”آرم مٹیٹیکیم کے مریض میں سر کے بال جھڑنے کا رجحان بھی ملتا ہے جو گنچے پن پر پتج ہو جاتا ہے۔ بال جھڑنے میں ایسڈ فاس کو بھی بہت شہرت حاصل ہے۔ اگر کسی معین دوا کا علم نہ ہو سکے تو عمومی طور پر ایلوپیشیا (Alopecia) کا نسخہ (بیس لیٹیم 200 + نیٹرم میور + 30 + ٹیو کریم Teucrium) بہت مفید ہے مگر یاد رہے کہ ایلوپیشیا چھوٹے چھوٹے گول دائروں میں بال جھڑنے کی بیماری کو کہتے ہیں لیکن اس نسخے کو میں نے عام گنچے پن پر بھی کامیابی سے استعمال کر کے دیکھا ہے، شرط یہ ہے کہ چہرے پر بھی اس بیماری سے دھندری جیسے نشان ظاہر ہوں۔ اس وقت یہ نسخہ بہترین ثابت ہوتا ہے۔ دیگر مزاجی علامتیں موجود ہوں تو گریفائٹس اور فاسفورس بھی گنچے پن میں بہت اچھا اثر دکھاتے ہیں۔ ایک عمومی نسخہ نیٹرم میور اور بیس لیٹیم دو سو طاقت میں بھی آزمودہ ہے۔ اس کے گنچے پن کا تعلق زیادہ تر سفلسی مادوں سے ہوتا ہے..... آرم مٹیٹیکیم کو بھی گنچے پن کے بہترین علاج کے طور پر بتلایا گیا ہے لیکن اگر مریض آرم مٹیٹیکیم کا ہو تو یہ اثر دکھائے گا ورنہ نہیں۔ اس کے گنچے پن کا تعلق زیادہ تر دبے ہوئے سفلسی مادوں سے ہوتا ہے۔ آرم میٹ کے اثر کو مزید بڑھانے کے لئے سپرےفلینم ایک لاکھ طاقت میں دینی

نو جوانوں کے بال سفید

ہونے لگیں

”سورائیٹیم کی ایک علامت ایسی ہے جو کسی اور دوا میں موجود نہیں اور سلفر کا تو اس سے دور کا بھی تعلق نہیں وہ یہ کہ بعض دفعہ نو جوان بچوں کے سر کے بال بکثرت سفید ہونے لگتے ہیں اور متعدد لٹیں سفید ہو جاتی ہیں تو اس میں سورائیٹیم سے بہتر دوا میرے علم میں نہیں۔ سورائیٹیم ایک ہزار طاقت میں ہفتہ وار استعمال کرنے سے کچھ عرصہ کے بعد ہی جڑوں سے سیاہ بال نکلنے لگتے ہیں۔ بالوں کا اوپر کا حصہ جو سفید ہو چکا ہو وہ کالا نہیں ہوتا لیکن نیچے سے اگے والا بال کالا ہوتا ہے۔ زندگی کے عام دستور کے مطابق بڑی عمر میں جو بال سفید ہوتے ہیں معلوم نہیں ان پر سورائیٹیم اثر انداز ہوتی ہے یا نہیں..... آرنیکا اور سورائیٹیم کو مختلف طاقتوں میں ملا کر دینے کا تجربہ کرنا ایک صلاحیت عام ہے۔ ہو سکتا ہے ٹھنڈے مزاج کے بوڑھوں میں یہ نسخہ کارگر ثابت ہو۔“

(صفحہ: 682)

کمزور، بے جان اور پھٹے

کناروں والے بال

”فلورک ایسڈ میں بال بہت کمزور اور بے جان ہو جاتے ہیں اور کناروں سے پھٹ جاتے ہیں۔ نیٹرم میور میں تمام سر پر اثر پڑتا ہے لیکن فلورک ایسڈ میں سر پر کہیں کہیں بال کمزور ہوتے ہیں اور کہیں بالکل صحت مند نظر آتے ہیں یہ پہچان فلورک ایسڈ کو واضح طور پر دوسری ملتی جلتی دواؤں سے ممتاز کر دیتی ہے۔ اس لئے ایسی باتوں پر نظر رکھنی چاہئے کیونکہ بعض دفعہ ایسی علامات کی وجہ سے ایک ایسی دوا کی قطعی شناخت ہو جاتی ہے جو دوسری ملتی جلتی علامتیں دیکھنے سے ممکن نہیں ہوتی۔ ہوشیاری سے تاک میں لگے رہنا چاہئے کہ کوئی ایسی علامت مل جائے جو کسی دوا کی قطعی نشان دہی کر دے پھر باقی تمام بیماریوں کو وہ خود ہی سنبھال لیتی ہے، لمبی چوڑی تفتیش کی ضرورت نہیں پڑتی۔“

(صفحہ: 391)

پلکوں کے بال مڑ کر آنکھوں

چاہئے اور دو مہینے کے بعد ہرانی چاہئے۔ اگر فرق نہ پڑے تو آرم مٹیٹیکیم دیں اور اس کے بعد نیٹرم میور اور بیس لیٹیم ملا کر دیں۔“

(صفحہ: 113)

بال جھڑنا، خشکی، سکری

(1) ”کار بو تیج سلف..... ذہنی علامتوں کے لحاظ سے بھی..... بہت اہم دوا ہے۔ مریض بہت جوشیلا ہوتا ہے، قوت برداشت نہیں رہتی، غصہ بہت آتا ہے، کھوٹے کھرے کی تمیز ختم ہو جاتی ہے، خودکشی کرنے کا رجحان بھی پایا جاتا ہے۔ سر میں خشکی، سکری اور بال جھڑنے کی علامت بھی ملتی ہیں۔“

(صفحہ: 253)

(2) ”سلفر کے مریض کی ذہنی علامات بہت نمایاں ہوتی ہیں۔ یادداشت کمزور ہوتی ہے اور سوچ بچار میں دشواری محسوس ہوتی ہے۔ سر درد جس میں جھکنے سے اضافہ ہو جاتا ہے اور دائی سردرد جو مہینوں وقفوں سے عود کرتا ہے۔ خشکی سے بال بھی گرتے ہیں۔ یہ سب علامتیں سلفر کی یاد دلاتی ہیں۔“

(صفحہ: 786)

(3) ”برائیٹا کارب بالوں کے گرنے، خشکی اور گنچے پن کا بھی علاج ہے۔ خشکی اور اگیڑیمیا کی علامت دوسری دواؤں میں بھی پائی جاتی ہے لیکن ممکن ہے کہ برائیٹا کارب کے مریضوں کے بالوں کی جڑوں میں فاسد مادے بیٹھنے سے بال کمزور ہو رہے ہوں۔ یہ نظریہ کمزوری میں بھی مفید ہے۔“ (صفحہ: 129)

سکری اور سر کی جلد میں تناؤ

”میڈوراٹیم میں اندھیرے سے ڈرنے اور گرنے کا خوف نمایاں ہوتا ہے۔ سر کی جلد میں تناؤ ہوتا ہے جیسے پٹی بندھی ہوئی ہو۔ میڈوراٹیم جلدی امراض اور سر میں سخت سکری کی تکلیف میں بھی کامیاب علاج ہے۔ سکری کو انگریزی میں ڈینڈرف (Dandruff) کہتے ہیں۔ میڈوراٹیم کی بالوں کی علامت نیٹرم میور سے ملتی ہیں اور دونوں کا تعلق سوزا کی بیماریوں سے ہے۔ نیٹرم میور میں بال خشک اور بھر بھرے سے ہو جاتے ہیں اور بہت شدت سے سکری پائی جاتی ہے۔ بعض اوقات صرف میڈوراٹیم دینے سے ہی ان بیماریوں کا شافی علاج ہو جاتا ہے۔“ (صفحہ: 586)

وصایا

ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جارہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر برہشتی مقبرہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔
(سیکرٹری مجلس کارپرداز - ربوہ)

مسئل نمبر 38690 میں بشیر احمد ولد نذر حسین نعیم قوم آرائیں پیشہ تجارت عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ماڈل ٹاؤن بہاولپور بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج بتاریخ 27-8-04 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/4500 روپے ماہوار بصورت تجارت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد بشیر احمد گواہ شد نمبر 1 محمد شفیق قیصر ولد محمد حسین 129 چوہدری ٹاؤن بہاولپور گواہ شد نمبر 2 نذیر حسین نعیم ولد حکیم عبدالغنی ماڈل ٹاؤن بہاولپور (والد موسیٰ)

مسئل نمبر 38691 میں عطیہ نذیر بنت نذیر حسین نعیم قوم آرائیں پیشہ طالب علم عمر 18 سال تقریباً بیعت پیدائشی احمدی ساکن ماڈل ٹاؤن بہاولپور بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج بتاریخ 04-2-13 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت عطیہ نذیر گواہ شد نمبر 1 محمد شفیق قیصر ولد چوہدری محمد حسین چوہدری ٹاؤن بہاولپور گواہ شد نمبر 2 نذیر حسین نعیم ولد حکیم عبدالغنی ماڈل ٹاؤن بہاولپور (والد موسیٰ)

مسئل نمبر 38692 میں خالد سعید ولد بشیر احمد میر قوم پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن 5- سٹاف کالونی بہاولپور بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج بتاریخ 03-7-30 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد خالد سعید گواہ شد نمبر 1 میر بشیر احمد 5- سٹاف کالونی بہاولپور گواہ شد نمبر 2 محمد آصف ولد محمد سلیمان شیزان ڈسٹری بیوٹر ظہور مارکیٹ بہاولپور

کالونی بہاولپور بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج بتاریخ 04-7-30 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد سلیمان میر گواہ شد نمبر 1 میر بشیر احمد ولد میر عبدالعزیز سٹاف کالونی بہاولپور گواہ شد نمبر 2 محمد آصف ولد محمد سلیمان مرحوم شیزان ڈسٹری بیوٹر ظہور مارکیٹ بہاولپور

مسئل نمبر 38695 میں فرحت امتیاز زویہ امتیاز احمد قوم جاٹ پیشہ خانہ داری عمر 38 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ستر چاگ ضلع حیدر آباد سندھ بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج بتاریخ 04-8-12 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- زرعی زمین واقع ستر چاگ 16 ایکڑ مالیتی 3 لاکھ روپے۔ 2- طلائئ زبورات وزنی 20 گرام مالیتی -/15000 روپے۔ 3- حق ہجر -/25000 روپے بڑمہ خاندان۔ 4- ترکہ والد نقد 10 ہزار روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت فرحت امتیاز زویہ 129 مشغور احمد غنیب ولد علی احمد وصیت نمبر 20559 گواہ شد نمبر 12 امتیاز احمد خاندان موسیٰ

مسئل نمبر 38696 میں مریم صدیقہ بنت امتیاز احمد قوم جٹ پیشہ ستر چاگ عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ستر چاگ ضلع حیدر آباد بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج بتاریخ 04-8-12 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت مریم صدیقہ گواہ شد نمبر 1 امتیاز احمد والد موسیٰ گواہ شد نمبر 2 مشغور احمد ولد غلام رسول ستر چاگ حیدر آباد

مسئل نمبر 38697 میں ساجدہ ہمشرزہ ہمشرا احمد قوم اٹھوال پیشہ امور خانہ داری عمر 46 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ستر چاگ ضلع حیدر آباد بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج بتاریخ 04-8-12 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- زرعی اراضی 14 ایکڑ واقع ستر چاگ مالیتی 2 لاکھ روپے۔ 2- طلائئ زبورات 90 گرام مالیتی -/60000 روپے۔ 3- حق ہجر -/20000 روپے وصول شدہ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور

اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت ساجدہ ہمشرزہ گواہ شد نمبر 1 ہمشرا احمد ولد غلام رسول ستر چاگ حیدر آباد (خاندان موسیٰ) گواہ شد نمبر 2 احمد ہمشرا ساجدہ ولد ہمشرا احمد ستر چاگ حیدر آباد

مسئل نمبر 38698 میں رضوانہ پروین زوجہ منصور احمد قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 24 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن میر پور خاص سندھ بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج بتاریخ 04-8-5 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق ہجر -/60000 روپے۔ 2- طلائئ زبورات (خاص سونا) 68 گرام کل قیمت -/51000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت رضوانہ پروین گواہ شد نمبر 1 میاں رفیق احمد ولد مولوی کریم الہی 125- پنخور کالونی میر پور خاص گواہ شد نمبر 2 منصور احمد خاندان موسیٰ

مسئل نمبر 38699 میں شہزاد ظہور احمد ولد ظلیل احمد گوندل قوم گوندل پیشہ پرائیویٹ سروس عمر 27 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن سیٹلائٹ ٹاؤن ضلع میر پور خاص سندھ بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج بتاریخ 04-8-5 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد شہزاد ظہور احمد گواہ شد نمبر 1 میاں رفیق احمد ولد مولوی کریم الہی پنخور کالونی میر پور خاص گواہ شد نمبر 2 اسد رفیق ولد میاں رفیق احمد آرائیں پنخور کالونی میر پور خاص سندھ

مسئل نمبر 38700 میں عابدہ پروین زوجہ شہزادہ ظہور احمد گوندل قوم سدھو پیشہ خانہ داری عمر 24 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن سیٹلائٹ ٹاؤن ضلع میر پور خاص بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج بتاریخ 04-8-5 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق ہجر مبلغ -/25000 روپے کے عوض طلائئ زبورات 34 گرام کی گرام -/750 روپے مالیتی -/25500 روپے شہر سے ملے ہیں۔ 2- طلائئ زبورات شادی کے وقت جو والدین سے ملے وزنی 52 گرام مالیت -/39000 روپے۔ 3- بھینس ایک عدد مالیت -/20000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عابدہ پروین گواہ شد نمبر 1 (خاندان موسیٰ) گواہ شد نمبر 2 میاں رفیق احمد آرائیں ولد مولوی کریم الہی پنخور کالونی میر پور خاص

مسئل نمبر 38701 میں ہومیو ڈاکٹر ہمشرا احمد کھوسہ ولد محمد جلال قوم کھوسہ بلوچ پیشہ ہومیو ڈاکٹر عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج بتاریخ 04-8-5 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- موٹر سائیکل پاک بہرہ 2004ء -/33000 روپے۔ 2- مکان واقع پلاٹ نمبر 4 سیٹلائٹ ٹاؤن میر پور خاص کے پلاٹ اور گراؤنڈ فلور میں 1/3 حصہ ہے اس حصہ کی موجودہ مالیت -/30000 روپے۔ 3- نقد رقم -/35000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/11000 روپے ماہوار بصورت پینکشن مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ڈاکٹر ہمشرا احمد کھوسہ گواہ شد نمبر 1 محمد جلال ولد شاد بیخان مکان نمبر 4 بلاک C-19 سیٹلائٹ ٹاؤن میر پور خاص گواہ شد نمبر 2 میاں رفیق احمد آرائیں ولد مولوی کریم الہی پنخور کالونی میر پور خاص

مسئل نمبر 38702 میں راجیل احمد ولد جمیل احمد قوم راجپوت پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن میر پور خاص بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج بتاریخ 04-8-7 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد راجیل احمد گواہ شد نمبر 1 عدیل جاوید ولد جاوید احمد سیٹلائٹ ٹاؤن میر پور خاص گواہ شد نمبر 2 میاں رفیق احمد آرائیں ولد مولوی کریم الہی پنخور کالونی میر پور خاص

مسئل نمبر 38703 میں عدیل جاوید (عرف علی) ولد جاوید احمد قوم بھٹہ پیشہ طالب علم عمر 20 سال تقریباً بیعت پیدائشی احمدی ساکن میر پور خاص بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج بتاریخ 04-8-7 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عدیل جاوید گواہ شد نمبر 1 ڈاکٹر جاوید احمد (والد موسیٰ) گواہ شد نمبر 2 میاں رفیق احمد آرائیں ولد مولوی کریم الہی پنخور کالونی میر پور خاص

مسئل نمبر 38704 میں راجہ احمد بنت امتیاز احمد قوم راجپوت پیشہ طالب علم عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالفضل غربی ربوہ بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج بتاریخ 04-8-16 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت راجہ احمد گواہ شد نمبر 1 رشید احمد وصیت نمبر 29554 گواہ شد نمبر 2 ماسٹر

صدیق احمد وصیت نمبر 31297

مسل نمبر 38705 میں رشید احمد جیٹی ولد چوہدری نور مانی قوم بھٹی پیشہ فارغ عمر 57 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ناصر آباد شرقی ربوہ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 28-04-2004 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- مکان نمبر 65 ناصر آباد شرقی ربوہ مالیتی - 900000/- روپے۔ 2- مکان نمبر 4 ناصر آباد شرقی ربوہ مالیتی - 600000/- روپے۔ 3- ڈیفنس سیویک سرنیکلیٹس مالیتی - 790000/- روپے۔ 4- سیشنل سیویک سرنیکلیٹس مالیتی - 500000/- روپے۔ 5- سیشنل سیویک سرنیکلیٹس مالیتی - 300000/- روپے۔ 6- موٹر سائیکل مالیتی - 300000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 80000/- روپے ماہوار بصورت کرایہ مکان + قومی بچت + آمد پزیر مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ولد رشید احمد جیٹی گواہ شہد نمبر 1 محمد حسین ولد غلام محمد ناصر آباد شرقی ربوہ گواہ شہد نمبر 2 مسرور احمد طور و لدیہ مبارک احمد ناصر آباد شرقی ربوہ

مسل نمبر 38706 میں محمد ثاقب شہزاد ولد محمد اسلم قوم گل جٹ پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ناصر آباد شرقی ربوہ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 25-08-04 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 200/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد ثاقب شہزاد ولد محمد اسلم گواہ شہد نمبر 1 محمد حسین ولد غلام محمد ناصر آباد شرقی ربوہ گواہ شہد نمبر 2 عزیز احمد طاہر ولد عبداللطیف ناصر آباد شرقی ربوہ

مسل نمبر 38707 میں سکینہ بی بی زوجہ عبدالرشید قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 57 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن میر پور خاص بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-05-8 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق مہر - 700/- روپے۔ 2- طلائی زیور کل وزنی 11 گرام مالیتی - 8250/- روپے۔ 3- مکان واقع کریم نگر میر پور خاص میں نصف حصہ اس کی کل قیمت اندازاً - 250000/- روپے میں سے نصف - 125000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 500/- روپے ماہوار بصورت کرایہ مکان مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اگر کرتی ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتی رہوں گی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ سکینہ بی بی گواہ شہد نمبر 1 عبدالرشید خاندن موصیہ گواہ شہد نمبر 2 میاں رفیق احمد آرائیں ولد مولوی کریم الہی مرحوم 125۔ پنحو رکالونی میر پور خاص

مسل نمبر 38708 میں محمد ابراہیم منیب ولد محمد خان قوم جو کہ پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ناصر آباد ربوہ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 29-04-2004 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد ابراہیم منیب گواہ شہد نمبر 1 محمد حسین ولد غلام محمد 53۔ ناصر آباد شرقی ربوہ گواہ شہد نمبر 2 مسرور احمد طور و لدیہ مبارک احمد ناصر آباد شرقی ربوہ

مسل نمبر 38709 میں صائمہ جہاں بنت جہاں خاں قوم وڈاچ پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالعلوم وسطی ربوہ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 27-04-2008 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ صائمہ جہاں گواہ شہد نمبر 1 چوہدری جہاں خان ولد موصیہ گواہ شہد نمبر 2 سلیمان شہزاد بھائی مصیہ

مسل نمبر 38710 میں نریمانہ بنت رشید احمد رشید قوم سدھو جٹ پیشہ خانہ داری عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نصیر آباد رحمن ربوہ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 20-08-04 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ طلائی زیور مالیتی - 60000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 2000/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ نریمانہ بنت رشید احمد رشید گواہ شہد نمبر 1 لقمان احمد شاد ولد عبدالعزیز طیب نصیر آباد ربوہ گواہ شہد نمبر 2 حکیم نذیر احمد وصیت نمبر 33834

مسل نمبر 38712 میں عاصمہ سلیمہ بنت محمد سلیم جادو بد قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نصیر آباد رحمان ربوہ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 2-08-04 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 200/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عاصمہ سلیمہ گواہ شہد نمبر 1 لقمان احمد شاد ولد عبدالعزیز نصیر آباد رحمان ربوہ گواہ شہد نمبر 2 حکیم نذیر احمد وصیت نمبر 33834

کابلو پیشہ زمت سرکاری ٹیچر عمر 53 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن مدینہ ٹاؤن فیصل آباد بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-08-6 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- رقبہ 8 کنال واقع ج 433 ب تحصیل گوجرہ ضلع ٹوبہ ٹیک سنگھ مالیت - 25000/- روپے۔ 2- موٹر سائیکل یا ماہا 100CC 1990ء مالیتی - 20000/- روپے۔ رقبہ بچہ بسیم و تھور غیر آباد ہے۔ 3- مکان برقہ 4 مرلے زمین کی رقم FDA واجب الادا ہے مالیت - 80000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 15000/- روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد شرف کابلو گواہ شہد نمبر 1 محمد معظم وصیت نمبر 37045 گواہ شہد نمبر 2 جاوید اقبال وصیت نمبر 30011

مسل نمبر 38714 میں امتہ الشانی زوجہ محمد شرف کابلو قوم سید پیشہ خانہ داری عمر 56 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن مدینہ ٹاؤن فیصل آباد بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-08-6 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر بدمہ خاندن - 5000/- روپے۔ 2- زیور وزنی 9 تولے مالیتی - 79200/- روپے۔ 3- سیویک سرنیکلیٹس مالیت - 300000/- روپے (گر بنجائیٹی) اس وقت مجھے مبلغ - 2800 + 1875 روپے ماہوار بصورت پنشن + منافع سرنیکلیٹس مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد امتہ الشانی گواہ شہد نمبر 1 محمد معظم وصیت نمبر 37045 گواہ شہد نمبر 2 جاوید اقبال وصیت نمبر 30011

مسل نمبر 38715 میں مبارک بیگم زوجہ میاں محمد اسلم قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 50 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن 10Y/B مدینہ ٹاؤن ضلع فیصل آباد بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-08-17 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیورات وزنی 3 تولے مالیت - 27000/- روپے۔ 2- حق مہر - 4000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 1000/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ مبارک بیگم گواہ شہد نمبر 1 جاوید اقبال ولد غلام نبی X-Y-25 مدینہ ٹاؤن فیصل آباد گواہ شہد نمبر 2 میاں محمد اسماعیل وصیت نمبر 11953

مسل نمبر 38716 میں نریمانہ بنت زیدہ لائق احمد طارق قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 40 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن 422/13 پٹیلا کالونی نمبر 1 فیصل آباد بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-08-2 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10

حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر بدمہ خاندن - 10000/- روپے۔ 2- طلائی زیورات وزنی 20 تولے - 160000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 20000/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ نریمانہ بنت زیدہ لائق گواہ شہد نمبر 1 مولود احمد خالد وصیت نمبر 32031 گواہ شہد نمبر 2 رباح احمد وصیت نمبر 30673

مسل نمبر 38717 میں شعیب احمد سولگی ولد خلیل احمد سولگی قوم سولگی راجپوت پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن 854 زیڈ بلاک ڈیفنس لاہور بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-07-21 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 1000/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد شعیب احمد سولگی گواہ شہد نمبر 1 خلیل احمد سولگی ولد نصیر احمد سولگی ڈیفنس لاہور گواہ شہد نمبر 2 لطیف احمد ڈار ولد محمد اسماعیل ڈار اقبال پارک لاہور

مسل نمبر 38718 میں اسامہ خلیل ولد خلیل احمد سولگی قوم سولگی راجپوت پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن 854 زیڈ بلاک ڈیفنس لاہور بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-08-14 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد اسامہ خلیل سولگی گواہ شہد نمبر 1 خلیل احمد سولگی 1854 بسنت لاہور گواہ شہد نمبر 2 لطیف احمد ڈار ولد محمد اسماعیل ڈار اقبال پارک لاہور

مسل نمبر 38719 میں طہہ بیگ ولد اجمل احمد بیگ قوم مغل پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ڈیفنس لاہور بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 11-11-1999 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیورات وزنی 3 تولے مالیت - 27000/- روپے۔ 2- حق مہر - 4000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 1000/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد طہہ بیگ گواہ شہد نمبر 1 اجمل احمد بیگ W-284 ڈیفنس لاہور گواہ شہد نمبر 2 محمد بیگ ولد اجمل احمد بیگ ڈیفنس لاہور

مسل نمبر 38720 میں مٹھا احمد بیگ ولد اجمل احمد بیگ قوم مغل پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن W-289 ڈیفنس لاہور بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ

یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ منزه منا گواہ
شمارہ نمبر 1 محمود احمد خالد ولد چوہدری فرزند علی شاہ تاج شوگر ملز گواہ
شمارہ نمبر 2 شاہد احمد طور وصیت نمبر 28875
مسل نمبر 38735 میں مدیجہ محمود بنت محمود احمد خالد قوم گجر پیشہ
طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شاہ تاج شوگر ملز
ضلع منڈی بہاؤ الدین بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ
04-8-7 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل
متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر
انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ
و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر
دی گئی ہے۔ 1۔ طلائی زیور وزنی ایک تولہ۔ اس وقت مجھے مبلغ
-/300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں
تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن
احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا
کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر
بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور
فرمائی جاوے۔ الامتہ مدیجہ محمود گواہ شمارہ نمبر 1 محمود احمد خالد (والد
موصیہ) گواہ شمارہ نمبر 2 شاہد احمد طور 28875
مسل نمبر 38736 میں بشارت بیگم زوجہ ناصر احمد قوم کابلون جٹ
پیشہ خانہ داری عمر 48 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ٹونڈی
کھجور والی ضلع گوجرانوالہ بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج
بتاریخ 04-6-28 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری
کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک
صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد
منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت
درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ طلائی زیور ایک تولہ قیمت -/8000
روپے۔ 2۔ زرعی زمین 12 ایکڑ واقع کھرہ ضلع سیالکوٹ
-/60000 روپے۔ 3۔ حق مہر وصول شدہ -/10000
روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب
خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی
1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس
کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس
کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری
یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ بشارت بیگم
گواہ شمارہ نمبر 1 اللہ تہ طاہرہ وصیت نمبر 29635 گواہ شمارہ نمبر 2
سعادت علی ولد رحمت علی ٹونڈی کھجور والی ضلع گوجرانوالہ
مسل نمبر 38737 میں سردار بیگم زوجہ صاحبہ قوم بھٹی پیشہ خانہ
داری عمر 66 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ٹونڈی کھجور والی
بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-5-24 میں
وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و
غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ
ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب
ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ حق مہر
وصول شدہ ساڑھے تین تولہ سمیت -/30000 روپے۔ اس
وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے
ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل
صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا
آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور
اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے
منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ سردار بیگم گواہ شمارہ نمبر 1 اللہ تہ طاہرہ
وصیت نمبر 29635 گواہ شمارہ نمبر 2 محمد اکرم ولد صادق ٹونڈی
کھجور والی ضلع گوجرانوالہ
مسل نمبر 38738 میں نسیم منور بیوہ شیخ منور احمد قوم آرائیں پیشہ
خانہ داری عمر 58 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن مورگاہ
راولپنڈی بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ
04-4-24 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل
متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر
انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ
و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر

دی گئی ہے۔ 1۔ مکان 10 مرلہ واقع لاہور مالیتی 25 لاکھ روپے۔
اس کے 1/8 حصہ کی مالک ہوں۔ 2۔ طلائی زیورات 10 تولہ
مالیتی تقریباً 70 ہزار روپے۔ 3۔ نقد رقم 50 ہزار روپے۔ 4۔ حق
مہر -/10000 روپے وصول شدہ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2000
روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ اور مبلغ
-/14400 روپے سالانہ آمد از جائیداد بالائے۔ میں تازیت
اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کر
تی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو
اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت
حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ پانی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد
بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان
ربوہ کو ادا کرتی رہوں گی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی
جاوے۔ الامتہ نسیم منور گواہ شمارہ نمبر 1 نسیم احمد ولد نغمہ غلام رسول
گلستان کالونی راولپنڈی گواہ شمارہ نمبر 2 شیخ نور احمد ولد شیخ منور
احمد مورگاہ راولپنڈی
مسل نمبر 38739 میں امتہ اکلیم بنت حافظ امیر حسین قوم اعوان
پیشہ طالب علم عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن راولپنڈی
1041 - کرکٹ سٹیڈیم روڈ راولپنڈی بھائی ہوش و حواس بلا جبر و
اکرہ آج بتاریخ 04-7-5 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات
پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی
مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری
جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100
روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی
ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی
رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس
کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت
حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی
جاوے۔ الامتہ امتہ اکلیم گواہ شمارہ نمبر 1 حافظ امیر حسین ملک منور
حسین کرکٹ سٹیڈیم روڈ راولپنڈی گواہ شمارہ نمبر 2 عبدالوحید قریشی
ولد مشتاق احمد سٹیڈیم روڈ راولپنڈی
مسل نمبر 38740 میں برہان احمد ولد حافظ امیر حسین قوم اعوان
پیشہ طالب علم عمر ساڑھے سولہ سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن
کرکٹ سٹیڈیم روڈ PD/1041 راولپنڈی بھائی ہوش و حواس
بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-5-7 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری
وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10
حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت
میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ
-/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں
تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن
احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا
کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی
وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی
جاوے۔ العبد برہان احمد گواہ شمارہ نمبر 1 حافظ امیر حسین ولد موسیٰ
گواہ شمارہ نمبر 2 عبدالوحید قریشی ولد مشتاق احمد PD-246/D
سٹیڈیم روڈ راولپنڈی
مسل نمبر 38743 میں بشرہ الحسن زوجہ احسن احمد قوم جاٹ پیشہ
خانہ داری عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کوٹری ضلع
دادو سندھ بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ
04-7-8 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل
متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر
انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ
و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر
دی گئی ہے۔ 1۔ حق مہر بزمہ خاندان محترم -/100000 روپے۔
2۔ طلائی زیور وزنی مالیتی -/101900 روپے۔ اس وقت مجھے
مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں
تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن
احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا
کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر
بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور

فرمائی جاوے۔ الامتہ بشرہ احسن گواہ شمارہ نمبر 1 رشید احمد قسم وصیت
نمبر 33801 گواہ شمارہ نمبر 2 حمید احمد وصیت نمبر 20931
مسل نمبر 38744 میں حبیبہ البصیرہ بنت حمید احمد قوم کابلون پیشہ
طالب علمی عمر سال دادو بیعت پیدائشی احمدی ساکن کوٹری ضلع دادو
بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-8-1 میں وصیت
کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر
منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہو
گی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس
وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے
ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل
صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا
آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور
اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے
منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ حبیبہ البصیرہ گواہ شمارہ نمبر 1 احسن احمد
وصیت نمبر 30778 گواہ شمارہ نمبر 2 حمید احمد ولد محمد خان وصیت
نمبر 20931
مسل نمبر 38745 میں شہباز احمد کھوکھر ولد چوہدری محمد رشید قوم
چوگل جٹ پیشہ ملازمت عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن
کوٹری ضلع دادو سندھ بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ
04-5-17 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل
متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر
انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و
غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/15000 روپے
ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار
آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں
گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی
اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہو
گی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد
شہباز احمد کھوکھر گواہ شمارہ نمبر 1 ثاقب رحمان برادر موسیٰ گواہ شمارہ
نمبر 2 چوہدری محمد رشید ولد موسیٰ
مسل نمبر 38746 میں فضیلت کوش زوجہ شہباز احمد کھوکھر قوم
کابلون جٹ پیشہ خانہ داری عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی
ساکن کوٹری دادو سندھ بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ
04-7-15 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل
متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر
انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ
و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر
دی گئی ہے۔ 1۔ الف حق میں شہباز خاندان کی طرف سے ادائ شدہ طلائی
زیورات 100 گرام اور (ب) طلائی زیورات 25 گرام کل
زیورات 125 گرام کی مالیتی -/75000 روپے۔ 2۔ والدین
کی طرف سے ملنے والی زرعی زمین 18 ایکڑ واقع احمد راجو تحصیل
گولارچی ضلع بدین مالیتی اندازاً -/80000 روپے۔ اس وقت
مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے
ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل
صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا
آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور
اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے
منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ فضیلت کوش گواہ شمارہ نمبر 1 شہباز احمد
کھوکھر (خاندان موسیہ) گواہ شمارہ نمبر 2 ثاقب رحمان ولد چوہدری
محمد رشید نیو لیبیر کالونی سائٹ کالونی سندھ
مسل نمبر 38747 میں طوبی جبین بنت مقصود احمد قوم کھوکھر پیشہ
طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالفضل شرقی
ربوہ بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-8-22 میں
وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و
غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ
ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس
وقت مجھے مبلغ -/300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے
ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل
صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا

آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور
اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے
منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ طوبی جبین گواہ شمارہ نمبر 1 صالح خالد
ولد مقصود احمد دارالفضل شرقی ربوہ گواہ شمارہ نمبر 2 مقصود احمد ولد غلام
حسین دارالفضل شرقی ربوہ
مسل نمبر 38748 میں احسان انجم ولد ملک منظور احمد قوم ملک
پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن
12/6 دارالعلوم غربی ٹیلیں ربوہ بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج
بتاریخ 04-6-16 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری
کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک
صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد
منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200
روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی
ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا
رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی
اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہو
گی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد
احسان انجم گواہ شمارہ نمبر 1 محمد الطاف خان وصیت
نمبر 14675 گواہ شمارہ نمبر 2 کیپٹن (ر) نعیم احمد وصیت
نمبر 24950
مسل نمبر 38749 میں قرۃ العین بنت عبدالعزیز قوم راجپوت
پیشہ طالب علمی عمر ساڑھے سترہ سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن
16/8 دارالعلوم غربی ٹیلیں ربوہ بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج
بتاریخ 04-8-13 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری
کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک
صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد
منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت
درج کر دی گئی ہے۔ طلائیز یورات مالیت -/16590 اس وقت
مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے
ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل
صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا
آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور
اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے
منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ قرۃ العین گواہ شمارہ نمبر 1 سید شاہد
احمد ربوہ وصیت نمبر 20621 گواہ شمارہ نمبر 2 کیپٹن (ر) نعیم احمد
ربوہ وصیت نمبر 24951
مسل نمبر 38750 میں شاہدہ شہریار زوجہ شہریار طارق قوم بھٹی
پیشہ خانہ داری عمر 35 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک
11 یو۔ سی ضلع شیخوپورہ بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج
بتاریخ 04-7-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل
متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر
انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ
و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر
دی گئی ہے۔ 1۔ حق مہر -/12000 روپے۔ 2۔ طلائی زیورات
وزنی 4 تولے۔ 3۔ جہیز -/30000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ
-/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں
تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن
احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا
کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر
بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور
فرمائی جاوے۔ الامتہ شاہدہ شہریار گواہ شمارہ نمبر 1 شہریار طارق
خاندان موسیہ گواہ شمارہ نمبر 2 اورنگ زیب ولد شاہدہ محمد چک 11 یو۔
سی شیخوپورہ
مسل نمبر 38751 میں رخسانہ بیگم زوجہ حیدر احمد قوم بھٹی پیشہ خانہ
داری عمر 40 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن بدو ملی نارووال
بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج بتاریخ 04-8-22 میں
وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و
غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ
ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب

اور دیوار گرا دی گئی

حضرت مصلح موعود فرماتے ہیں:-

میں چھوٹا تھا مگر مجھے مندرجہ ذیل واقعہ اچھی طرح یاد ہے اور اس لئے بھی واقعہ اچھی طرح یاد ہے کہ اس کے متعلق اللہ تعالیٰ نے قبل از وقت رویا کے ذریعہ خبر دی تھی۔ ایک دن ہم سکول سے واپس آئے تو احمدیوں کے چروں پر ملال کے آثار تھے۔ گول کمرہ اور دفتر محاسب کے درمیان جہاں (-) کا دروازہ ہے ہم نے دیکھا کہ ہمارے بعض بچاؤں نے وہاں دیوار کھینچ دی ہے اس لئے ہم اندر سے ہو کر گھر پہنچے اور معلوم ہوا کہ یہ دیوار اس لئے کھینچی گئی ہے کہ تا احمدی (-) میں نہ آسکیں۔ حضرت مسیح موعود نے حکم دیا کہ ہاتھ مت اٹھاؤ اور مقدمہ کرو۔ آخر مقدمہ کیا گیا۔ جو خارج ہو گیا اور معلوم ہوا کہ جب تک حضرت مسیح موعود خود نالاش نہ کریں کامیابی نہ ہوگی۔

آپ کی عادت تھی کہ مقدمات وغیرہ میں نہ پڑتے تھے مگر یہ چونکہ جماعت کا معاملہ تھا اور دوستوں کو اس دیوار سے بہت تکلیف تھی اس لئے آپ نے فرمایا کہ بہت اچھا میری طرف سے مقدمہ کیا جائے۔ چنانچہ مقدمہ ہوا اور دیوار گرائی گئی۔ فیصلہ سے بہت پہلے میں نے رویا میں دیکھا تھا کہ میں کھڑا ہوں اور وہ دیوار توڑی جا رہی ہے اور حضرت خلیفہ اول بھی پاس ہی کھڑے ہیں۔ اور پھر ایسا ہی ہوا۔ جس دن سرکاری آدمی اسے گرانے آئے عصر کے بعد ہی حضرت خلیفہ اول درس دیا کرتے تھے سخت بارش آئی اور حضرت خلیفہ اول بھی شاید بارش کی وجہ سے یا اونہی وہاں آ کر کھڑے ہو گئے۔ اس دیوار کی وجہ سے جماعت کو مبینوں یا شاید سالوں تک ایف اٹھانی پڑیں کیونکہ انہیں (-) تک پہنچنا مشکل تھا۔ پھر مقدمہ پر ہزاروں روپیہ خرچ ہوا اور عدالت نے فیصلہ کیا کہ خرچ کا کچھ حصہ ہمارے بچاؤں پر ڈال دیا جائے۔ کئی لوگ غصہ سے کہہ رہے تھے کہ یہ بہت کم ڈالا گیا ہے ان کو تباہ کر دینا چاہئے۔ جب اس ڈگری کے اجراء کا وقت آیا حضرت مسیح موعود گورداسپور میں تھے آپ کو عشاء کے قریب رویا یا الہام کے ذریعہ بتایا گیا کہ یہ باران پر بہت زیادہ ہے اور اس کی وجہ سے مخالف رشتہ دار بہت تکلیف میں ہیں۔ چنانچہ آپ نے فرمایا کہ مجھے رات نین نہیں آئے گی اسی وقت آدمی بھیجا جائے جو جا کر کہہ دے کہ ہم نے یہ خرچ تمہیں معاف کر دیا ہے۔ مجھے اس معافی کی صورت میں پوری طرح یاد نہیں کہ آیا سب رقم معاف کر دی تھی یا بعض حصہ بچپن کا واقعہ ہے اس لئے اس کی پوری تفصیل یاد نہیں رہیں مگر اتنا یاد ہے کہ فرمایا مجھے رات نین نہیں آئے گی اس وقت کسی کو بھیج دیا جائے جو جا کر ان سے کہہ دے یہ رقم یا اس کا بعض حصہ جو بھی صورت تھی تم سے وصول نہ کیا جائے گا۔

(افضل 2 اگست 1936ء)

خدا کرے ہمارے دل، ہماری زبان اور ہمارے الفاظ ہمیشہ ایک دوسرے کا ساتھ دیں۔

خبریں

دھماکے سے پولیس اہلکار اور خاتون سمیت 5 افراد زخمی ہو گئے۔ افغان قونصلٹ بھی متاثر ہوا۔ بعض عمارتوں کی بیرونی دیواریں گر گئیں۔

بش کی جیت۔ ایک المیہ ملائیشیا کے سابق وزیر اعظم مہاتیر محمد نے کہا ہے کہ صدر بش کی جیت کسی المیہ سے کم نہیں ہوگی۔ امریکی صدر نے اپنی عوام سے عراقی ہتھیاروں کے بارے میں جھوٹ بولا۔ اور غلط راستے پر چل پڑے۔

عالمی امن میں پاکستان کا کردار وزیر اعظم شوکت عزیز نے کہا ہے کہ عالمی امن میں پاکستان کا کردار مرکزی ہے۔ پاکستان کا محل وقوع مثالی ہے ایشیا، وسط ایشیا اور مشرق وسطیٰ کا دروازہ ہے بھوٹان روانگی سے قبل صحافیوں سے گفتگو کرتے ہوئے وزیر اعظم نے کہا کہ تجارت اور تعاون کیلئے مشترکہ سرحدیں ضروری نہیں۔ کے ٹو، ماؤنٹ ایورسٹ مشترکہ پیشکش پہنچ شروع کر سکتے ہیں۔

دورہ بھوٹان وزیر اعظم شوکت عزیز نے اپنے دورہ بھوٹان کے دوران بادشاہ اور وزیر اعظم سے ملاقاتیں کیں۔ اس موقع پر وفد کے ارکان بھی موجود تھے۔ وزیر اعظم شوکت عزیز نے بھوٹان کے بادشاہ کو اس سال جنوری میں سارک سربراہ کانفرنس کے انعقاد سے اب تک مختلف شعبوں کے تحت ہونے والی پیشرفت کے بارے آگاہ کیا۔ دونوں رہنماؤں نے سارک تنظیم کو مزید متحرک اور فعال بنانے کے متعلق مختلف پہلوؤں پر تبادلہ خیال کیا۔ پاکستان اور نیپال کے درمیان اقتصادی و تجارتی تعلقات کو فروغ دینے پر اتفاق کیا گیا۔

شیخ زید بن سلطان النہیان کا انتقال متحدہ عرب امارات کے صدر شیخ زید بن سلطان النہیان انتقال کر گئے ہیں ان کی عمر 90 سال تھی۔ 1971ء سے متحدہ عرب امارات کے قیام کے وقت سے اس کے صدر چلے آ رہے تھے۔ اس طرح 33 سال اپنی ریاست کے صدر رہے۔ ان کی وفات پر صدر مشرف اور وزیر اعظم نے افسوس کا اظہار کیا ان کا شمار پاکستان کے اچھے دوستوں میں ہوتا تھا۔

بغداد میں کار بوم دھماکہ بغداد میں عراقی وزارت تعلیم کے باہر کار بوم دھماکہ میں 16 افراد جاں بحق اور متعدد زخمی ہو گئے۔ امریکی طیاروں نے ایک بار پھر فلوجہ پر بمباری کی ہے جنگجو گروپوں نے امریکی سمیت 4 غیر ملکی انصار کو مارے ہیں۔ ترکی کو تیل سپلائی کرنے والی پائپ لائن تباہ کر دی گئی ہے۔ موصل میں عراقی جنرل پر قاتلانہ حملہ کیا گیا۔

امریکی صدارتی الیکشن میں بش کی فتح یقینی (3 نومبر۔ مائیک ڈبیک) امریکہ میں صدارتی انتخابات کے سلسلہ میں پولنگ مکمل ہو گئی ہے۔ اس موقع پر عوام میں زبردست جوش و خروش دیکھنے میں آیا۔ آج دوپہر 12 بجے کی خبروں کے مطابق جارج ڈبلیو بوش نے 269 جبکہ کیری نے 211 ووٹ حاصل کئے۔ صدر بش کو جیتنے کیلئے صرف ایک ووٹ کی ضرورت ہے۔ دوسری طرف کیری کے حامیوں نے امریکی ریاست اوہائیو میں شکست تسلیم کرنے سے انکار کر دیا۔

کوئٹہ میں کار بوم دھماکہ کوئٹہ میں وزیر اعلیٰ سیکرٹریٹ کے عقب میں ریپوٹ کنٹرول کار بوم

ربوہ میں سحر و افطار 4۔ نومبر 2004ء

5:04	انتہائے سحر
6:25	طلوع آفتاب
11:52	زول آفتاب
3:41	وقت عصر
5:19	وقت افطار
6:42	وقت عشاء

سانحہ ارتحال

مکرم محمد مالک خضر صاحب کارکن دفتر صدر عمومی لوکل انجمن احمدیہ ربوہ لکھتے ہیں کہ میرے بڑے بھائی مکرم عطاء اللہ صاحب کے داماد مکرم محمد جاوید اقبال بیٹی صاحب مورخہ 17۔ اکتوبر 2004ء بقضائے الہی وفات پا گئے ہیں۔ ان کی نماز جنازہ گھٹیا لیاں خورد میں مکرم سلطان احمد عامر صاحب مربی سلسلہ نے پڑھائی اور قبر تیار ہونے پر مکرم مربی صاحب نے ہی دعا کروائی۔ مرحوم بڑے نیک اور جماعت کے ساتھ تعلق رکھنے والے تھے مرحوم نے اپنے پیچھے بوڑھی والدہ، بیوہ محترمہ ریحانہ کوثر صاحبہ کے علاوہ تین بیٹے اور ایک بیٹی یادگار چھوڑی ہیں۔ احباب سے درخواست ہے کہ ان کے بلندی درجات کیلئے دعا کریں نیز بچوں کیلئے دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ان کو صبر جمیل عطا فرمائے۔

مکرم محمد راجہ محمد صادق صاحب صدر محلہ دارالشکر ربوہ لکھتے ہیں۔ میری خالہ محترمہ انار بیگم صاحبہ اہلیہ صوبیدار میجر فیروز خان صاحب مرحوم دارالرحمت شرقی بنت راجہ غلام محمد صاحب رئیس ذیلدار دیل پور ضلع چکوال مورخہ 23 اکتوبر 2004ء شایہار ہسپتال لاہور میں وفات پا گئیں ہیں۔ آپ کی نماز جنازہ 24 اکتوبر 2004ء کو مکرم حافظ مظفر احمد صاحب ایڈیشنل ناظر اصلاح و ارشاد نے پڑھائی۔ مرحوم نے اپنے پیچھے چار بیٹے اور ایک بیٹی چھوڑی ہیں۔ تدفین کے بعد مکرم مختار احمد ڈوگر صاحب صدر محلہ دارالرحمت شرقی نے دعا کرائی۔ احباب سے دعا کی درخواست ہے اللہ تعالیٰ ان کے درجات بلند فرمائے اور جنت الفردوس میں جگہ دے۔ آمین

یواسیر کورس
CURATIVE
PILES COURSE
یواسیر خوننی و بادی ہر دو قسم کیلئے مفید و موثر کورس ہے
پینٹ۔ 21 روزہ۔ کورس قیمت۔ 90 روپے۔ لٹریچر مفت
Tele. No
243156
کراچی، مین سٹریٹ، مین سٹریٹ، کولہا بازار، ربوہ

ضرورت ہے
ہمیں اپنی خلیہ کی واقع جہلم کیلئے درج ذیل سٹاف کی ضرورت ہے۔
مکینیکل فٹر: کسی فیکٹری کی ورکشاپ میں کام کرنے کا کم از کم تین سالہ تجربہ۔
ہیلسپر: ماہانہ تنخواہ 3500 روپے۔
تجربے کی ضرورت نہیں۔ مشین پر کام کرنے کے خواہشمند افراد اگر کام سیکھ جائیں گے تو بطور مشین آپریٹر ان کی تنخواہ 4000 سے 4500 روپے ماہانہ مقرر کی جاسکتی ہے۔
تمام منتخب افراد کو سنگل رہائش دی جائے گی۔ اس کے علاوہ سالانہ چھٹیاں، میڈیکل، اور ٹائم اور بونس کی سہولیات بھی ہونگی۔ درخواستیں بمعہ تصدیق درج ذیل ایڈریس پر بھیجیں۔
کھیتی کے معیار پر پورا اترنے والے امیدواروں کو ہی انٹرویو کیلئے بلایا جائے گا۔
جنرل مینیجر پاکستان چیمپ بورڈ (پرائیویٹ) لیمیٹڈ پوسٹ بکس نمبر 18 جہلم۔ فون: 0541-646580-81

BABY HOUSE
ملکی غیر ملکی سائیکلوں کا گھر Bmx M.T.B
ہر سائز رنگ میں بیٹری سے چلنے والی کاریں اور سکوتر نیز بے بی گڈز دستیاب ہیں۔
Y.M.C.A. بلڈنگ دکان نمبر 1
بالمقابل میکڈونلڈ ٹیلا گنبد لاہور
طالسب و عا ہا یوں خلیل فون: 7324002

C.P.L 29